

savaria

FÖR M



ÖNKORMÁNYZATI HETILAP • 33. ÉVFOLYAM • 45. SZÁM • 2024. DECEMBER 20.

Eladná ingatlanát? GDN happy:
a teljes körű biztonságos megoldás.

VÁSÁROLNA? SEGÍTÜNK!

A LEGJOBBAK
egy helyen...



Szombathely, Fő tér 38. (Külsikátor)
www.gdn-ingatlan.hu
Tel.: +36 30 936 5528
g.erno@gdn-ingatlan.hu

FOTÓ: NAGY JÁCINT

LAPUNK KÖVETKEZŐ
MEGJELENÉSE:
2025. január 24.

KARÁCSONYVÁRÁS

A KARÁCSONYFÁK FÖLDJÉN:
SURD, A FENYŐFALU

NÉMETH JUDIT-INTERJÚ:
ÜNNEP, CSALÁD, SZERETET

FALCO-BRAVÚR A BL-BEN:
SIKER OLASZORSZÁGBAN



Dr. Padló HOMA CENTRUM

vízálló padló ■ szőnyeg ■ függöny

Köszönet a munkáért

A FÉHE 11-es Huszár úti telephelyén szerdán a fogyatékkal élő fiatal ellátottak zenés programra voltak hivatalosak, a hajléktalan közfoglalkoztatottakat pedig karácsonyi ebéddel vendégelték meg, és átadták nekik a felajánlásokból összeállított ajándécsomagokat. Németh Klára ügyvezető mindenkinek megköszönte az egész éves munkát. A hajléktalan közfoglalkoztatottakat sokan dolgoznak a köz érdekében a város közterületein és a FÉHE műhelyeiben. Az ő javukra hirdették meg ismét a karácsonyi adománygyűjtő akciót, ami nagy siker volt, rengeteg felajánlás érkezett. Az oladi kéttannyelvű- és a horvát iskola, a kormányhivatal foglalkoztatási főosztályának munkatársai, valamint az egyik közúti fuvarozó cég tette a legnagyobb felajánlást. Az adományokból személyre szóló ajándécsomagokat készítettek a FÉHE dolgozói, ezeket adták át a több mint 50 közfoglalkoztatottnak, majd karácsonyi ebéddel vendégelték meg őket.

Igazgatási szünet

2024. december 23-tól 2025. január 3-ig igazgatási szünet lesz a Polgármesteri Hivatalban. Az igazgatási szünet a Hatósági Osztály Közterület-felügyelet működését nem érinti, továbbá az anyakönyvi igazgatás (azon belül kizárólag a születés és haláleset anyakönyvezése), a szociális igazgatás, az adóigazgatás 2024. december 30-án (hétfő), illetve a pénzügyi igazgatás 2025. január 3-án (péntek) működik.

Egyeztetés az Uránia udvarról

A lakossági panaszok kivizsgálása és megoldása érdekében egyeztetésen vettek részt a Városházán az Uránia udvar szórakozóhelyeinek tulajdonosai, hogy konstruktív megoldás születessen a hétvégi zenés rendezvények okozta zavarások ügyében. A megbeszélésen ott

volt dr. Károlyi Ákos jegyző, Lukács Dániel, a belváros önkormányzati képviselője, Kelemen Krisztián tanácsnok, Holler Péter, a Hatósági Osztály vezetője, Ágoston Sándor, a közterület-felügyelet vezetője, Farkas Balázs, a Szombathelyi Belvárosért Egyesület elnöke, továbbá a rendőrség és a Polgármesteri Hivatal képviselői. Megegyeztek abban, hogy csökkentett hangerővel fognak zajlani a hétvégi zenés rendezvények, a közterület-felügyelet pedig pénteken és szombaton fokozott járőrszolgálattal lesz jelen az Uránia udvarban és környékén.



Brenner János-megemlékezés

Megemlékezett a Szombathelyi Egyházmegye Boldog Brenner János vértanú pap haláláról. Múlt szombaton délelőtt a Székesegyházban ünnepelt a papság a hívekkel közösen, délután pedig Szentgotthárdon folytatódott a megemlékezés gyalogos zarándoklattal folytatódott a megemlékezés.

AGORA-évváró díjakkal

Bár a munka nem ér véget, évet zárt az AGORA. Horváth Zoltán ügyvezető elmondta, minden egységet sikerült fejleszteni 2024-ben. Az AGORA több magas szintű szakmai elismerést is elnyert, köztük a Legjobb Női Munkahely különdíjat. Horváth Zoltán mindenkinek megköszönte a munkát. Idén is hárman kapták

meg az Agoráért díjat: a közművelődési munkatársak között Geosits Judit rendezvényszervező, média kategóriában Boros Zsanett operatőr, a kulturális és kommunikációs dolgozók között Stieber Eszter pályázati referens kapta a legtöbb szavazatot a munkatársaktól.

Kérhető a Covid-oltás

Már igényelhető a háziorvosoknál a Covid-oltás, ami a WHO idei évre vonatkozó ajánlása szerinti összetétellel rendelkezik. Az oltóanyagot elsősorban azoknak ajánlják, akiknél egy esetleges fertőzés súlyos formában jelentkezhet – a 60 év felettieknek, krónikus betegeknek, immunhiányos állapotúaknak és a bentlakásos szociális intézmények gondozottjainak.

Nyílt nap az állatmenhelyen

Megtelt az Ábránd Állatotthon parkolója múlt szombaton, nagy érdeklődés mellett nyílt napot tartott a Vasi Állatvédők Egyesülete. Megmutatták a látogatóknak a csöngői és kőszegpatyi szaporítótelepekről mentett, rehabilitáció alatt álló ausztrál juhász kutyákat, de a többi védencükkel is meg lehetett ismerkedni közelebbről. Ausztriából is érkeztek vendégek: egy asszony ajándécsomagot adott át az egyesület vezetőjének.

Elfogták a szaporítót

December 12-én a szlovén hatóságok Ljutomer városában elfogták az osztrák nőt, akinek több kutyaszaporító telepét is felszámolták novemberben az állatvédők és a kormányhivatal munkatársai Vas vármegyében. Az asszony ellen állatkínzás miatt európai és nemzetközi elfogatóparancs volt érvényben, előbb hazájába, Ausztriába, majd Szlovéniába szökött. Tartózkodási helyét a Készenléti Nemzeti Nyomozó Iroda Célkörözési Osztálya derítette fel.

Martinus Medicus Egészségcentrum

9700 Szombathely, Sorok u. 24-25. • Időpontegyeztetés: (06 30) 8 320 320 • Telefon rendelési időben: (06 94) 320 320



**Kardiológiai,
lézeres körömsebészet és
traumatológiai tanácsadás!**



www.martinusmedicus.hu

© CzB

GYERTYAGYÚJTÁS: ÉG AZ ÖRÖM LÁNGJA

December 14-én ünnepi igehirdetést követően Horváth Soma alpolgármester meggyújtotta a város adventi koszorúján a harmadik gyertyát.

– A hit és a remény után fellobban az öröm lángja, így most már az öröm is a lelkünkbe költözik. Különlegességét az is mutatja, hogy a harmadik gyertyát nem lila, hanem rózsaszín szalag díszíti – mondta Kéner Balázs, a Polgármesteri Kabinet kommunikációs vezetője. A hagyomány szerint a gyertyagyújtást ezúttal is egyházi szertartás előzte meg, az ünnepi igehirdetést Torma-Hasza Mónika, a Szombathelyi Evangélikus Egyházközség lelkésze tartotta: Több fényt – idézte a híres német költő, Goethe utolsó szavait, melyek emberi életünk alapérzését fejezik ki, hiszen fény nélkül nem lenne élet.

– Kivételesen ebben a teológusok és természettudósok is egyetértenek. A tél beköszönésével mi is vágyjuk a több fényt, mert sötétben lenni nem komfortos, csak tapogatózunk, és nem látjuk az utat. A sötétség mutatja, mi az, ami az életünket terheli és nyomja: bánat, nyomorúság, szomorúság, aggodalom,



FOTÓ: BONYHÁDI ZOLTÁN

☉ Horváth Soma alpolgármester gyújtotta meg az adventi koszorú harmadik gyertyáját

félelmek, megpróbáltatások. Ezekre nem orvososság egy távoli ország napfényes tengerpartja, sem egy fényekkel teli szoba – mondta.

A szertartást követően Horváth Soma alpolgármester meggyújtotta az adventi koszorú harmadik gyertyáját az ünnepi díszbe öltözött Berzsényi téren.

Kellemes ünnepeket és boldog új évet kíván Szombathely képviseelő-testülete!



© SaFó

A VÁROS AJÁNDÉKAIT ADTÁK ÁT

Az elmúlt időszakban egyebek mellett a hajléktalanszállón, több idősek klubjában, óvodákban és bölcsődékben, a Karitásznál, a Markusovszky kórház gyermekosztályán is jártak a városvezetők, hogy átadják az intézményeknek a karácsonyi ajándékokat.

Az önkormányzat az évtizedes hagyományhoz híven minden decemberben ajándékokkal segíti a szombathelyi óvodákat, bölcsődéket, idősklubokat, szociális szervezeteket. Nemcsak a városi fenntartású intézmények számíthatnak a napi munkát segítő, praktikus segítségre, hanem azok is, amelyek nem az önkormányzat hatáskörébe tartoznak. Összesen 44 helyszínre juttattak el a városvezetők valamilyen meglepetést, a polgármester több idősklubot is felkeresett, járt a hajléktalanszállón, az idős papok otthonában és az Egyházmegyei Karitás szombathelyi központjában, mindenhova elvitte a város ajándékát. A héten a Markusovszky Egyetemi Oktatókórház Csecsemő- és Gyermekosztálya infra hőszugárzót



FOTÓ: BONYHÁDI ZOLTÁN

© Több mint negyven helyszínre jutott a városi ajándékokból

kapott, az újszülöttellátásban hasznos eszközért, amely megkíméli a kicsi babákat a hirtelen hővesztéstől, dr. Stánitz Éva, a kórház megbízott főigazgatója és dr. Csákváry

Violetta osztályvezető főorvos mondott köszönetet. A polgármester mellett az alpolgármesterek és a képviselők is aktív szerepet vállaltak az ajándékok kézbesítésében.

© Tp

KISZ-KARÁCSONY: A KÖZÖSSÉG ÜNNEPE

A KISZ Lakótelepért Egyesület idén is megszervezte adományozó karácsonyi rendezvényét.

Kedd délután a Jászai Utcai Közösségi Térben tartott ünnepségen Vörös Pál köszöntötte a vendégeket az egyesület nevében – melynek tagjai egész évben azon dolgoznak, hogy a KISZ-karácsony megvalósulhasson –, és megköszönte Szombathely Város Önkormányzata, dr. Nemény András polgármester és Németh Ákos körzeti képviselő, valamint a VASIVÍZ, a Villszöv, az Aptiv és a TDK támogatását. Az ünnepet csak jó közösségben lehet igazán megélni, mondta beszédében a polgármester, a KISZ-en pedig, ahol ő is töltötte gyermekéveit, igazán jó közösség él, tette hozzá, majd boldog karácsonyt kívánt mindenkinek. Németh Ákos az egyesületnek és Kulcsár Lászlónénak, a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ vezetőjének is köszönetet mondott, s elárulta, a TOP program forrásából jövőre a tér alsó szintje és az udvar is megújulhat majd. Mert a közösségre mindnyájunknak szüksége van – zárta



FOTÓ: LUTOR KATALIN

© A KISZ-karácsony ünnepi hangulatát a Gazdag Erzsébet Óvoda ovisainak betlehemesje alapozta meg

szavait. A Gazdag Erzsébet Óvoda ovisai betlehemes játékot mutattak be, majd az UNIQM zenekar zenélt. Az ünnepséget adományozás zárta: 110 darab – tartós élelmiszert,

szaloncukrot és egy 5.000 Ft-os vásárlási utalványt tartalmazó – csomagot adtak a rászorulóknak, akiket egy-egy karácsonyfával is megajándékoznak.

© CzB

KARÁCSONYI MŰSOR ÉS AJÁNDÉK

Idén is folytatódott a hagyomány: 250 tartósélelmiszer-csomagot osztottak ki a Paragvári utcában és környékén, valamint a Derkovits-lakótelepen élő rászorulóknak.

Kopcsándi József korábbi városi képviselő indította útjára évekkel ezelőtt körzetében azt a karácsonyi jótékonyági akciót, melynek keretében műsorral kedveskednek és tartósélelmiszer-csomagokat osztanak a rászorulóknak. A körzethatárok megváltozásával ezt a hagyományt folytatja most Horváth Soma jelenlegi képviselő.

– Részt vettem a tavalyi adományozáson, és megígértem, hogy folytatjuk, segítünk, hogy a nehéz helyzetben élőknek is szép karácsonyuk legyen. Köszönjük a Művészeti növénydekeinek és tanárainak a karácsonyi műsort, Kopcsándi Józsefnek pedig az összefogást – mondta. Az ajándékozás önkormányzati forrásból és a „Szombathely Szent Márton Város” Gyebrovski János Alapítvány támogatásával valósulhat meg. Horváth Soma elmondta, szerdán több mint ötven, pénteken



FOTÓ: NAGY JÁCINT

☉ Szerdán a Paragvári utcában élő rászorulóknak adtak át csomagokat

újabb 200 csomagot osztanak szét (a listát a családsegítőktől kapták), hozzátette, sajnos, sokszor érzik, hogy még többre lenne szükség. Czeglédy Csaba, Kopcsándi József egykori képviselő és Horváth Soma ezért saját

fizetésükből (utóbbi 200 ezer forinttal támogatta kezdeményezést) is segítettek abban, hogy legalább ennyi nehéz helyzetben élő családnak, szépkorúnak, egyedülállóknak szebb legyen a karácsonya a Derkovitson és környékén.

© CzB

MEGHOSSZABBÍTOTTÁK A JELENTKEZÉST

Az ingyenes csapszűrőprogram nagy sikerére való tekintettel meghosszabbították a regisztrációt december 22. éjfélig.

Ingyenes víztakarékossági programhoz csatlakozott a város: a csapszűrők cseréjével akár 40%-kal csökkenhet a családok vízszámlája. Egy hét alatt több mint 1500-an regisztráltak a www.ecoprogram.hu/szombathely oldalon. A nagy érdeklődésre való tekintettel kitölték a jelentkezési határidőt december 22. éjfélig. Erről tartott sajtótájékoztatót Németh Ákos tanácsnok és Cserhádi László programkoordinátor.

– A jövő nagy kérdése, hogy lesz-e elég vízünk és az egyik legfontosabb lépés, hogy megpróbáljunk takarékoskodni, ebben segít ez a program. A nagy érdeklődés is mutatja, hogy Szombathelyen is egyre többen értik, miért fontos a víztakarékosság – mondta a tanácsnok. Cserhádi László a program céljáról beszélt: minél több háztartásba eljusson a környezettudatosság üzenete, ebben Szombathely az élen jár. A csapszűrő felszerelése és működése egyszerű: olyan



FOTÓ: PATÁKI BERGŐ

☉ A csapszűrők felszerelésével akár 40 százalékkal csökkenhet a vízszámla

erősebb nyomást hoz létre, ami lehetővé teszi, hogy kevesebb vizet fogyassunk mosogatáshoz, kézmosáshoz, zuhanyzáshoz. A csapszűrők igénylésével nemcsak

spórolunk és védjük a környezetet, hanem segítünk is: az ECO program minden egyes igénylés után 2000 forintot adományoz a Szociális Szolgáltatók Közhasznú Egyesületének.

A HÁTRÁNYBÓL ELÉRT SIKER ÉRTÉK

Harmadik alkalommal talált gazdára a Horváth Róbert Vas Vármegyei Önérvényesítő Díj. A 2019-ben elhunyt neves gyógypedagógus tiszteletére alapított elismerést három kategóriában adják át értelmi fogyatékossgal élő embereknek, akik kiemelkedően teljesítenek a munka világában, a művészetek és a sport területén. Az ünnepséget kedden délután a Kámoni Arborétum Látogatóközpontjában tartották.

Az Értelmi Fogyatékossgal Élők és Segítőik Országos Érdekvédelmi Szövetségének vasi szervezete 2022-ben alapított díjat Horváth Róbert, a szombathelyi gyógypedagógiai el-látás ikonikus alakja tiszteletére. Három ka-tegóriában lehet jelölni olyan 18 és 40 év kö-zötti, fogyatékossgal élő embereket, akik az élet valamely területén sikeresek. Ezzel szeretnék motiválni őket arra, hogy felismerjék saját erőforrásaikat, és bátran mutassák meg eredményeiket.

– Minden évben elismerjük azokat a kiváló, értelmi fogyatékossgal élő személyeket, akik maradandót alkotnak művészet, sport és önérvényesítés területén. Fontos, hogy meg tudják mutatni az értelmi fogyatékos-sággal élők, mennyi érték rejlik bennük, mekkora akarattal, tudással rendelkeznek. Ez nagyban elősegíti az érzékenyítést és a társadalmi szemléletformálást is – hang-súlyozta Németh Klára, a Vas vármegyei ÉFOÉSZ elnöke.

Az ünnepségen részt vett Horváth Róbert test-véré, Dócziné Horváth Marietta is. A jelen-lévőket dr. László Győző alpolgármester kö-szöntötte. Mint mondta, a Horváth Róbert-díj az egyik legkedvesebb, amit idén átadnak. Fontos, hogy elismerjék azokat, akikben ki-vételes alkotó erő és elkötelezettség rejlik. Idén tíz pályázat érkezett, közülük a Horváthné Cseh Éva és Németh Györgyi gyógypedagó-gusok alkotta zsűri választotta ki a három dí-jazottat. Az értékelésnél elhangzott: vala-mennyi életútban, pályaműben közös pont az életöröm. Ha bízunk magunkban és hisznek bennünk, nagyon sokra vagyunk képesek.

A Horváth Róbert-díjat önérvényesítés és mun-ka kategóriában idén Szabó Zsófia kapta. Korai fejlesztése a Micimackó Óvodában kezdődött, ahol Horváth Róbert tanítványa volt. A kőszegi Nagy László iskolában végzett, majd az Aranyhíd EGYMI-ben három szakmát is szerzett. Vágyott rá, hogy dolgozhasson, de megváltozott mun-kaképességű fiatalelként ez nem volt egyszerű. Zsófit 2018-ban kiválasztották, és az ÉFOÉSZ



FOTÓ: NAGY JÁCINT

© Dr. László Győző (balról), Dócziné Horváth Marietta, Sőre Zsuzsanna, Szabó Zsófia, Koltai Balázs

egyik pályázata keretében önérvényesítő mun-katársként kezdett tevékenykedni: sorstár-sainak tanította az okoseszközök használatát. Az elmúlt két évben az Oladi Technikum Könyv-tárában dolgozik segítőként. Beilleszkedett a közösségbe, feladatait lelkiismeretesen végzi, bekapcsolódik a rendezvényekbe, kör-nyezete megbecsüli őt. Különösen szeret gye-rekekkel foglalkozni. A könyvtári munkával az álma vált valóra.

Művészet kategóriában Koltai Balázs vehette át az elismerést. 2015 óta a Sugárérintő Színi Kör oszlopos tagja. Több kisebb fellépés mellett a Weöres Sándor Színházban többször előadott Boldog herceg, és a Jáki Pajtaszínház A bam-bergi kőművesek című darabjában is sikerrel szerepelt. A Pannontkapu Kulturális Egyesület színi körében is tevékenyen részt vesz 2020 óta. A színházi világnap alkalmából szerkesztett

verses összeállításban is szerepelt. Sport ka-tegóriában Sőre Zsuzsannát díjazták. 2011-ben kezdett versenyszerűen sportolni Iváncon. Torna szakágban mérte meg magát a Ma-gyar Speciális Olimpiai Szövetség versenyein, 2013 óta a Mocorgó KSZSE kosárlabdacsapa-táival ér el szép sikereket: összesen 13 arany-, 9 ezüst- és 14 bronzérmét szerzett. Tánc és sport iránti szenvedélye hívta életre azt a zumba-jellegű fitneszprogramot, amit 2023 októbere óta önállóan szervez és vezet Iváncon. A foglalkozásokon 10–15 fő vesz részt rendszeresen. Falunapokon, ünnepsége-ken fellépést is vállalnak.

A FÉHE ellátottjai karácsonyi hangulatú ver-ses-zenés műsorral kedveskedtek az ünnepség résztvevőinek, majd levetítették a 2017-ben alakult Speciális Filmes Csoport Mosoly című kisfilmjét.

Horváth Róbert

Pedagóguscsaládban született, a szombathelyi Tanítóképző Főiskolán szerzett diplomát. A Kisegítő Iskolában kezdett tanítani enyhe értelmi fogyatékos gyermekek osztály-főnökeként, majd elvégezte a Bárczi Gusztáv Tanárképző Főiskolát.

1995-ben nagy szerepe volt a Korai Fejlesztő és Gondozó Központ létrehozásában. Vezetése alatt az országban harmadikként magas szakmai színvonalú intézmény jött létre, ahol a fogyatékos gyermekek és családtagjaik korszerű fejlesztő és terápiás ellá-tásokat vehettek igénybe. 2004-ben feladatuk kapta a gyógypedagógiai ellátórendszer átszervezését, ennek eredményeként alakult meg az Aranyhíd Nevelési-Oktatási Integrációs Központ. Szívügye volt a halmozottan sérült gyermekek teljes körű ellátása és iskoláztatása. Optimista életszemlélete, lehetetlent nem ismerő lendülete magával ragadta a környe-zetében élő és dolgozó embereket. 2017-ben Pedagógus Életműdíjban részesült.

© Tar Patrícia

IDESZÁLLT EGY ANGYAL

Múlt csütörtökön adta hagyományos karácsonyi hangversenyét a Paragvári Utcai Általános Iskola zenei tagozata: a csurig megtelt Bartók Teremben megint sikerült egy pillanatra megállítani az időt, és megidézni az ünnepet.

Bach Ébredjetek, szólít a hang című darabja csendült fel a hangverseny nyitányaként Lakner-Bognár András orgonaművész előadásában, majd Sinka Attila 6. a osztályos tanuló mondta el Petőfi Sándor A puszta, télen című versét. Ezután a felsősök Kodály Kórusa lépett színpadra Sándorfi Olga karnaggal: a karácsonyi kánon hangjai tisztán, könnyűn, lélekemelőn töltötték be a Bartók Termet. Tóth Renáta betanító karnagy vezényletével Rezessy László- és Felix Mendelssohn Bartholdy-művek csendültek fel, Eskil Lundström svéd karácsonyi énekében hangszeres szólisták is

toppant a színpadra Kovács Roni: Mi a manó? versével, s ráadásként még zongorázott is – Haslinger: C- dúr Szonatina 2. tételét adta elő. A Gerlicék Népdalkör Földesi János vezetésével székelyföldi dallamokat énekelt a Pribusz Zenekar közreműködésével, Domonkos Gitta a 8.z osztályból Kalkuttai Szent Teréz üzenetét (Az élet himnusza) mondta el, gitáron Bernáth Virág (8.d) kísérte. Tóth-Kovatsik Boglárka (8.z) Yiruma: River Flows in You darabját adta elő zongorán, nagyszerűen.

A hangverseny műsorában a Kicsinyek kórusa következett Lakner-Bognár Nóra karnagy vezetésével: Mary-Lynn Lightfoot Dona nobis pacem, Robert Prizeman Ave Maria, John Rutter Angels Carol követték egymást, a könnyűnek egyáltalán nem nevezhető darabokat idén is csodaszépen, mosolyogva, lelkesen énekeltek a gyerekek. A Jászolban a szalmán francia karácsonyi dal, majd Marcel Duprè



FOTÓ: MOLNÁR ARNOLD

© A Paragvári iskola zeneiseinek ünnepváró koncertje idén is nagy sikert aratott

bemutakoztak: Gál Hanna és Horváth Hanna 6. zenei osztályos diákok zongorán, illetve fuvolán játszottak. John Rutter: Gyönyörű mind, Karai József: Madarak éneke, Balázs Ádám: Karácsonyi álom következett: „Ez az ünnep legyen úgy szebb, ahogy álmodban látsz” – énekeltek magunkban együtt a kórusal. Meglepetésként a tanárokból (és egy volt diákból) verbuválódott Paragvári Band (Kiss Martina, Beke-Rába Dóra, Czene Kristóf, Gál Kristóf) lépett színpadra a Kowalsky meg a Vega Mint egy jel dalával, majd Tóth Ervin 4. z osztályos diák, mint karácsonyi manó

Noél-variációi következtek (ez utóbbi) Lakner-Bognár András orgonakíséretével, Halmos László Missa di Nativitate Benedictus, Bárdos Lajos Szent karácsony éjjel és Farkas Ferenc Erdélyi betlehemes játéka is része volt a repertoárnak. „Ideszállt egy angyal” – dalolta a kórus, s így is érezte a közönsége. A magyar karácsonyi dalcsozor a két kórus közös előadásában, Lakner-Bognár Nóra karnagy vezényletével zendült fel, a koncert zárásaként: a Csendes éj alatt sötétbe borult a terem, csak a gyermekek kezében lévő mécsesek világítottak – és egy pici ünnep a szívünkben.

© Czömpöl Bianka

ÉVZÁRÁS ÉS SAJÁT DAL

Idén indította el Prieger Szabolcs, az Anima Sound System alapítótagja és fő dalszerzője új projektjét: az animasongs autentikus módon játssza újra a klasszikus Anima-dalokat. Jó pár koncert van mögöttük, de a java még csak most jön.

– Az igazi, úgymond beindulásra eleve a jövő évet határoztuk meg magunknak, hiszen épp a nyári dömpingben kezdtük a koncertezést, de azért sikerült néhány jó fellépést lenyomni. Kiemelném a karnevális koncertünket a Zsidó udvarban. A hazai pálya egy picit mindig lejt, jó érzés ismerősöknek és ismerősökkel együtt örülni. Éppen ezért várjuk az évvégét is, a hagyományos december 27-i Anima-koncertet a Végállomásban, most



az animasongs interpretálásában – mondta Szabolcs. Az este nagy meglepetése, hogy itt lesz az Anima Sound System harmadik alapítótagja, Rozmán Zoli, aki körülbelül 20 éve nem ült dobok mögé. Időről időre felmerült, hogy zenéljen, de különböző okokból ez nem jött össze. Most sikerült közös nevezőre jutniuk, és óriási kedvvel, lelkesedéssel vetette bele magát a munkába. És hogy ez egyszeri és megismételhetetlen alkalom lesz-e vagy valamilyen módon folytatódik a közös út, az még a jövő zenéje. Van egy másik meglepetés is: az első animasongs-dal. Eddig nem gondolkodtak új számokban, de volt egy belső készítés, mert hiába múlik az idő, mindig maradnak dalok az emberben – mondta. A dala címe Eljutni hozzád és január 20-án jelenik meg egy animációs videoklippel, amit végzős művészetis diákok készítettek.

– Ez a koncerten még nem fog szólni, de reméljük jövőre sokszor játszhatjuk. Nagyon nagy reményünk van ebben a dalban, egy szuper közös munka volt és úgy éreztük, nem tartjuk meg magunknak, hanem megmutatjuk a közönségnek – árulta el.



Békés, boldog, élményekkel
teli ünnepeket kívánunk!

Schaeffler Savara Kft.
www.schaeffler.com

We pioneer motion

SCHAEFFLER

© Czömpöl Bianka

FENYŐFALU: SURDI KARÁCSONYFÁK

Szép nagyok, dúsak, formásak, és vannak, amik még a földből is alig látszanak ki, de egy közös bennük: előbb-utóbb karácsonyfaként okoznak örömet. Egy különleges faluban jártunk, ahol generációról generációra száll a fenyőtermesztés rejtelme.

Fenyő fenyő hátán minden udvaron, egymást érik az ültetvények, fákkal teletömött teherautók és kamionok jönnek-mennek, nagy az élet decemberben a zalai faluban. Surd az ország egyik legnagyobb fenyőtermelője, a karácsonyfák mintegy 60%-a innen érkezik, a lakosság nagy része ebből él, még a falu címerében is szerepel fenyőfa.

Surd, a nagy fenyőtermesztő

– Surd már több mint 60 éve foglalkozik a fenyőtermesztéssel, minden adott hozzá: jó a klíma, agyagos a talaj, és az embereknek is megvan a szakértelmük. Ezt örököltük. A régi öregek fenyővel foglalkoztak, jól kitanulták, és még most is apáról fiúra száll ez az örökség – árulta el Kanász János, aki 2006 óta a falu polgármestere, ám mellette ő is foglalkozik fenyőtermesztéssel.

De mégis hogyan vált az ország egyik legnagyobb fenyőtermesztőjévé a kis zalai falu? Egy Pagony (Petrzilka) Károly nevezetű erdészhez vezethető vissza, aki orosz hadifogságból fenyőmagokkal a zsebében tért haza, majd ezeket elültette és elosztogatta a falubelieknek.

– Sorban ültették az emberek a magokat, aztán rájöttek, hogy el lehet adni a fákat, tulajdonképpen így kezdődött az egész. Petrzilka faiskolát is alapított a Zichy-birtokon, ami már az 1930-as években országos hírnév volt. Aztán egyre többen elkezdtek ezzel foglalkozni, nagyjából a lakosság 98%-a ebből él – tudtuk meg.

Generációról generációra száll a fenyőtermesztés rejtelme, maradnak a jól bevált technikáknál, de nem idegenkednek az újdonságoktól sem. Ha valami külföldön jól bevált, átveszik. Sokan például Ausztriából hoznak magokat, hogy minőségibb legyen a fenyő, vagy gépesítik a munkálatokat.

A nordmann a sláger

Akadnak olyanok is, akik kísérletezgetnek, főleg a nordmannat fejlesztik, hogy dúsabb legyen, mivel ez a sláger. Az emberek 90%-a nordmannat keres, mert egy-másfél hónap múlva kezd csak hullani, szép és könnyű díszíteni, ráadásul a koszorúkészítők is inkább ezt szeretik, mert könnyű vele dolgozni.



© Surd az ország egyik legnagyobb fenyőtermelője, a karácsonyfák kb. 60 százaléka innen érkezik

A polgármester azt mondja, Surdon is többségében nordmannal foglalkoznak, de bőven akad luc-, duglász-, ezüst- és erdeifenyő is, mivel azért ezekre is van kereslet. A lucnak és a duglászknak például nagyon jó az illata, vannak, akik kifejezetten ezért keresik, hátrányuk viszont, hogy hamar lehullanak. Ami a méretet illeti: választanak kicsit is, közepeset is, nagyot is, de zömében 200-250 centimétereseket vásárolnak az emberek.

– Az árak, mint mindennél, folyamatosan emelkednek. A nordmann métere idén 8-10 ezer forint, az ezüsté 6-8, a lucé pedig 5 ezer körül van. Úgy gondolom, jövőre is ugyanúgy várható 10-15%-os emelkedés, mert nekünk is emelkedik az üzemanyag, a permetszer és az élő munka ára is – tette hozzá.

A fenyővel mindig van munka

A december a főszezon, ilyenkor rengeteg a munka: ki kell vágni a fákat, meg kell pucolni a tövüket, utána kötöznek, és amikor készre csomagolják őket, jönnek a teherautók, kamionok, és viszik a fákat az ország különböző pontjaira. Sok termeszto maga árulja a piacokon a fákat, de egyre többen, főleg az idősebbek eladják kereskedőknek. 80%-át Budapestre viszik, de minden városban található surdi fenyő, sőt, külföldre, főleg a határmenti településekre is szállítanak pár kamionnal. De évközben sem lehet pihenni: tavasszal és ősszel ültetnek, legalább háromszor kell permetezni, ötször ki kell kaszálni a fűvet a fák közül, és sokan nyírják is a fenyőket, hogy

szép formásak legyenek. Ezeket a munkákat általában a telkek, ültetvények tulajdonosai végzik el, van, akinek ez a főállása, más munka mellett foglalkozik a fenyőkkel, de akinek sok fája van, annak kell a segítség, csak épenséggel nagyon nehéz munkást találni.

– Jövőre legalább ugyanannyit ültetünk, amennyit idén kivágtunk, de mindig arra törekszünk, hogy inkább több legyen. Sok minden függ azonban az időjárástól, ebben az évben nagy szárazság volt, emiatt veszteségünk is sok volt, nekem legalább 40%. Hiába eredt meg az eső és hajtottak szépen a csemeték, jött a nagy kánikula, és elszáradtak. Ha szélsőségesebb lesz az időjárás, akkor nem tudom, mi lesz, el kell majd gondolkodni, mivel foglalkozzunk, mert csapadékra nagyon nagy szükség van ehhez a munkához – árulta el a polgármester, hozzátéve, ennyi fát folyamatosan öntözni lehetetlen. 200-300 darabot még talán tudnának öntözni, de van, akinek többszer fenyője van, hatalmas költség lenne.

Amíg az időjárás engedi, folytatják a munkát. Évente legalább 1 millió fát visznek el a környékről. Kanász János úgy gondolja, Vas, Zala és Somogy megye bőven el tudná látni az egész országot fenyővel, de mégis sokat importálnak Dániából például, ami megnehezíti a hazai termelők munkáját.

– Mindig van munka a fenyővel, de azért csak megéri. Ha nem érné meg, nem foglalkozna vele az ember, és nem lenne ekkora múltja sem Surdon – zárta a polgármester.

KELLEMESES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK MINDENKINEK!



*Köszönjük munkavállalóinknak
az egész éves-közös munkát!
Bizunk benne, hogy a következő
év is sok örömet és sikert tartogat
számunkra!*

 **Szombathelyi**
Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Nonprofit Zrt.

A SZOVA Nonprofit Zrt.
(9700 Szombathely, Boglárka u. 2.)
tulajdonában lévő alábbi ingatlanokat hirdeti meg
külön-külön, egyfordulós,
liciteljárás keretében történő értékesítésre:

Szombathely, 10427/43 hrsz.
alatti ingatlan, területe 13.148 m²,

Szombathely, 10427/46 hrsz.
alatti ingatlan, területe 42.019 m²,

Szombathely, 10427/48 hrsz.
alatti ingatlan, területe 10.042 m²

A pályázati felhívás elérhető
a www.szova.hu/palyazati_felhivas weboldalon.

A pályázatok beadásának határideje:
2025. január 6. 12:00 óra

További információ és felvilágosítás kérhető:
Wagner Balázs létesítményüzemeltetési osztályvezető,
e-mail: wagner.balazs@szova.hu; mobil: +36 20 246 1378

FIGYELEM!

 **A VILLSZÖV ZRT.**
a következő munkakörökbe
munkavállalókat keres:

**mechatronikus
karbantartó**

Villanszerelői vagy műszerész végzettség,
két műszakos munkarend.
ELŐNY: német nyelvtudás, pneumatikai ismeretek.

operátor

Min. 8 általános
VÁLASZTHATÓ MŰSZAKOK: két műszak, állandó éjszaka

**Amit kínálunk: tiszta, családi munkakörnyezet, jelenléti
bónusz, különböző munkarendek, utazás költségtérítése.**

**Amennyiben állásajánlatunk felkeltette érdeklődését és
szívesen dolgozna családi hangulatú légkörben,
jelentkezzen elérhetőségeink valamelyikén.**

ELÉRHETŐSÉGEINK:
E-mail: info@villszov.hu
Tel.: 94/500-818 vagy 06 30 074 94 35
9700 Szombathely, Jászai Mari utca 3.

© Tar Patrícia

AMI JÓ, AZT TOVÁBB KELL ADNI

Szinte mesebeli történet: a kőszegi várban működik egy szakkör, amelynek a tagjai őrzik a hagyományokat, pályázatot nyernek, jótékonykodnak, idén pedig a Jurisics teret is megformázták – mézeskalácsból.

Negyedik éve működik a Kőszegi Mézeskalács Szakkör: a történet, mint oly sok másik, a Covid-dal vette kezdetét, meséli Gelencsér Ildikó, a szakkör megálmodója és vezetője, a Jurisics-vár Művelődési Központ szakmai igazgatóhelyettese és a Várszínház művészeti vezetője, aki a kezdetben jóleső lelassulás után kezdeni akart valamit az energiáival. Akkor jött szembe vele az ASzakkör oldalán több népi kismesterség között a mézeskalácsoszás, ami a Nemzeti Művelődési Intézet (NMI) programjában remekül összekapcsolódhatott másik tervével, egy női kör létrehozásával. Hiszen a keddi összejövetelek nem csak arról szólnak, hogy mézeskalácsot sütnék. Amellett, hogy erről is rengeteget tanulnak egymástól és a közös tapasztalatból, hogy kikísérletezték, milyen az igazán jó máz vagy a tésztavasagság, hogy pizzát, rétest és macaront is készítenek már, ami igazán értékessé teszi az együttléteket, az a közösség.

Édes magyar népmesék

Összetartó közösség nélkül valószínűleg az sem történhetett volna meg, hogy az NMI által idén meghirdetett „Egyszer volt, hol nem volt...” a magyar népmesék varázslatos világa elnevezésű alkotói pályázatra beérkezett művek közül a Népművészeti Egyesületek Szövetsége (NESZ) szakértő zsűrije kiállításra javasolja és kategóriájában a legjobbnak minősíti a kőszegi pályamunkákat, melyeket



FOTÓ: NAGY JÁCINT

☉ A Kőszegi Mézeskalács Szakkör közössége keddenként veszi birtokba a Jurisics vár műhelyét

márciusban az NMI lakiteleki székházában, majd a Jurisics várban mutattak be. A hagyományt mindig szem előtt tartják: többféle technikát is kipróbálnak, és változatos formák kerülnek ki a kezeik közül, de a díszítésnél csak azokat a mintákat, motívumokat használják, melyeket a kultúránkból hozunk. – Szakkörvezetőként az is dolgom, hogy ebbe az irányba terelgessem a munkát – mondja Ildikó, akivel közben azt is tisztázzuk, hogy megkülönböztetünk magos-rátétes mézeskalácsot (ezek a „csendes szakkörökön” készülnek, olyankor mindenki némán, lelassulva, befelé figyelve dolgozik), ütőfás mézeskalácsot (ennél fába faragott formába nyomkodjuk bele,

majd ütögetjük ki a tésztát), és a kiszúróval készült mézesbábót – mindháromnál ugyanazokkal az alapanyagokkal, csak más-más arányban dolgoznak. A jó alapanyag fontos, de a méz mindig legyen vegyes virágméz, abból lesz igazán jó a sütemény.

A Jurisics teret is kisütötték

A kőszegi szakkör gyakran adományoz, különösen karácsony táján, mézesbábót: ott jártunkkor a kőszegi Karitásznak szánt darabokat készítik.

A gyereknapon, már hagyomány szerint, a kicsikkel együtt díszítik a kisült mézesbábokat. Az idei adventre Kőszegre is megajándékozták: szeretett városuk egy csodálatos „születét”, a Jurisics teret készítették el mézeskalácsból és belesütött szeretetükből. Az alkotás két hónapon át készült: rengeteget dagasztottak, sodortak, mértek, sütöttek, díszítettek, nevettek és ötleteltek: elsőként az épületek (közülük a Sgrafittós ház is, rajta az Otlík Iskolájából is ismert Szent Pál-idézettel), majd a macskakő készült el, aztán a kút, majd a Máriaoszlop, végül a tavasztól ősziig a téren ülő és horgoló Annus néni is megformázták. A mézeskalácssteret, ami, bár ehető, kivételesen nem fogyasztásra készült, most a helyi Biotéka kirakataiban nézheti meg az arra járó. A receptek nem titkosak, ami jó, azt tovább kell adni, vallja Ildikó: és aki szavait hallja, biztosan kedvet kap a mézesbáb vagy a szilvalekváros puszledi elkészítéséhez.

Mézesbáb

Hozzávalók: 60 dkg liszt, 20 dkg porcukor, 2 teáskanál szóda bikarbonsó, 2 teáskanál mézeskalács-fűszerkeverék, 20 dkg virágméz, 2 db tojás, 2 evőkanál margarin vagy vaj. A mézet és a margarint megolvasztom vízgőz fölött. A két tojást egy tálban összekeverem. A méz-margarin (ha már szép egységes az állaga) keverékébe öntöm a felvert tojásokat, eldolgozom. A száraz hozzávalókat leszítálom, majd finoman összekeverem. Ehhez öntöm hozzá a méz-margarin-tojás keverékét, és összedolgozom. Ha nagyon ragad, akkor egy kis lisztet adok még hozzá. Egy napig hagyom pihenni! Kb. 3-4 mm vastagra nyújtom a tésztát (mindig lisztezni kell a deszkát), kiszaggatom, és 180 C-fokon sütöm (alsó-felső), kb. 10 percig. Díszítés előtt ki kell húlni a tésztának, mert a máz elfolyik rajta, ha meleg. Egy tojásfehérjét kissé felverünk, ezután 2-3 adagban hozzáadjuk a 14 dkg leszítált cukrot, közepes fokozaton sokáig (percekig) verjük, majd a legmagasabb fokozaton még levegősítjük, habosítjuk egy kicsit. Kis zacskóba töltve már írókázhatunk is vele. Aki biztosra szeretne menni, cukorlisztrel dolgozzon, ami nem más, mint nagyon jó minőségű porcukor és keményítő keveréke.

© Szenkovits Péter

EGYSZER MÁR LEGYEN IGAZSÁGOSSÁG

Többféle advent van, erről is beszél érdeklődésünkre Ipacs Bence (1984) kerületi esperes, Szombathely–Szentkirály plébánosa. Meggyőződése: a saját kezünkben van az, hogy életünk mitől tud teljes lenni.

„Adventen a várakozást értjük, jóllehet nem ez az igazi várakozás, hiszen nem is kell várni, mert tudjuk, úgymond bekövetkezik a szenteste. Amikor kimegyek valaki elé a vasútállomásra, a vonathoz, tudom, a várt személy meg fog érkezni. (Legfőlegbb késik a vonat.) Amiről ugyancsak tudjuk, bekövetkezik, hogy Jézus másodjára is visszajön, amikor úgymond vége lesz a világnak. De azt nem tudjuk, erre mikor kerül sor. Ez az igazi várakozás. A katolikus egyház december 16-ig erre a várakozásra próbál(t) ráhangolódni. A mai zsidóság ugyanezt a várakozást éli meg, mint a mai kereszténység az advent első részében. A Messiás érkezését. Csak a zsidóság az első érkezést várja, a kereszténység a másodikát. Az utolsó nyolc nap pedig az ószövetségi várakozásra való visszatekintés, ami 2000 éve teljesedett be. Tehát csak az utolsó napokban hangolódunk arra, hogy felelevenítsük ezt az ószövetségi várakozást, ami egykor volt, aminek megvan a nyoma a Szentírásban. Kicsit úgy érzem, napjaink adventi várakozása igazából ebbe csapódott át. Azt várjuk, ami már egyszer megtörtént, hogy eljőjön megint az évfordulója. Ám az adventi várakozás több ennél. Nem tudjuk, mikor jön el másodszer is Krisztus, de egyszer eljön, ezért kell készenlétben



FOTÓ: NÁBY JÁCINT

© Ipacs Bence atya szerint a saját kezünkben van az, hogy életünk mitől tud teljes lenni

az élete végén? Jelentkeztünk. És ki az, aki most szeretne találkozni vele? Akkor már 'kevésbé' jelentkeztünk. Érthető módon. Mert mindig van bennünk félelem. Nem mindenki. Nem lehet általánosítani. Van, aki vágyódik arra, hogy már bekövetkezzen. Idősek, betegek, egyedül vagy otthonban élők, szenvedők. Ők – úgy tapasztalom – várják. Ugyanakkor egy egészségesebb ember nem feltétlenül vágyik erre. Azt mondja XVI. Benedek pápa, hogy mindannyian befejezetlenül halunk meg. Az, hogy olyan állapotban legyünk, hogy készek vagyunk, az eléggé elképzelhetetlen talán.” Bizonyos értelemben ne is legyünk készek – fűzzük hozzá. „Igen. Mert akkor már nincs motiváció.” Ha Jézus

másodjára is eljön, milyen lehet ez a másvilág/másik világ? „Isten lesz minden, mindenben, olvassuk Pál apostolnál. Ott már tulajdonképpen a végítélet következik. Az lesz, amit Jézus mond: elválasztja a jókat a kósoktól. A búzát learatják, a konkolyt (gyomnövény) tűzbe dobják. Elválasztódnak azok, akik az üdvösségre jutnak, s azok, akik a kárhozatot választották.” Megvalósul a megtisztulás? „Valamiképpen igaz, hogy ez valóban megtisztulás is lesz. Már nem együtt fog nőni a konkoly a búzával, ahogyan most. Véglegesen szétválasztódnak. Ilyen értelemben megtisztulás. Szent Pál írja, hogy várjuk reményünk teljesülését, Üdvözítőnknek dicsőséges eljövését. Az ember szívében ott van

erre a remény, hogy ebben az igazságtalan világban egyszer már legyen igazságosság. Ez is bekövetkezik Jézus második eljövetelekor. Engem az adventben ez a folyamatos, egész éves várakozás jobban foglalkoztat. Meg a személyes adventem. Ha nem élem meg Krisztus második eljövését itt, e Földön, akkor a személyesét úgymond meg fogom élni. Mi temetünk is; azok az adventek beteljesültek. Elgondolkodtatnak, vajon az én adventem hogyan, mikor következik el? Annyi skálája van a halálnak. Ezt jobban megélem. Éppen azért e mostani adventet, az ilyen előrehozott karácsonyt kicsit nehezebben viselem. Hiszen csak arról szól: már 24-ét kívánjuk, hogy eljőjön. Szinte hajszoljuk az időt. Ez az időszak inkább csak külső változást hoz a mindennapjainkban, semmint belsőt, ami az adventnek a lényege lenne. Belül változzak, váljak minél inkább 'krisztusabbá'! Jézus azt látta bennem, akit ő szeretne látni. Mint aki hasonlít a Mesteréhez. Olyan nem lehetek, de próbáljak hasonlítani, közelíteni.”

Mit kíván karácsonyra? „Emmanuel: velünk van az Isten. Ez karácsony legfontosabb üzenete. Annyifelé keressük a boldogságot, pedig talán sokunknak ott van a polcán a Szentírás. Benne az evangéliummal. Ennél többet már nem fogunk kapni ebben az életben, e világban. Minthogy Isten fia eljőjön, s a kezünkbe adja azt, amitől szebbé tud lenni az életünk. Azt kívánám, minél többen rátaláljanak s elhiggyék, a saját kezünkben van az, hogy életünk mitől tud teljes lenni.”

Már nem együtt fog nőni a konkoly a búzával, ahogyan most. Véglegesen szétválasztódnak.

lenni.” Ebben az olvasatban mindaddig advent van, amíg újra el nem jön? – vetjük közbe. „Többféle advent van. Van ez a liturgikus idő. Ám az egyház élete valóban egy adventi várakozás. És van személyes adventünk. Mi is várakozunk arra – ez megint csak olyan, amiről nem tudjuk, mikor következik be –, amikor személyesen fogok, hitem szerint, az életemnek a végén, Krisztussal találkozni. Ez is igazi advent. Ha hiszem azt, hogy Vele fogok találkozni, akkor ez is bekövetkezendő várakozás.” Az egyik énem várja, a másik inkább azt mondja, inkább még ne találkozzunk. Kicsit felemás érzés – jegyezzük meg. „Igen. Egyszer egy atya misézett nálunk, s megkérdezte tőlünk, ki az, aki szeretne találkozni Krisztussal

Szenkovits Péter

GONDOLKODJUNK EL SZERETTEINK KÖRÉBEN

Németh Judit művésznőt, a Weöres Sándor Színház egyik alapítóját mindenütt szeretet övezi. Ő maga is a sugárzó szeretet. Most vasi Prima, tavaly Aase-díjat kapott. A karácsonyairól (is) beszélgettünk vele.

„Szeretet-összetartó, zárt családból jövök. Nincs testvérem. Mindig fontos volt számomra a kis közösségünk: anyukám, apukám, nagymamám, nagypapám. Hamar elkerültem a kis buborékunkból. Igazából mindig is arra vágytam, hogy az egykori meghittséget, csöndet élhessem meg karácsonykor, mint amilyenben részem volt. Nem voltunk szegények, illetve valamelyest mégis azok voltunk, hiszen nagypapám – aki kántortanító volt Vörösberényben, Balatonalmádi mellett – szolgálati lakásában éltünk. Csodálatosak voltak a gyerekkori karácsonyaim! Talán pontosan azért, mert nem voltunk jómódúak, nálunk nem az ajándékozásról szóltak. Hanem az együttlétről. Egyszer, ezt soha nem felejttem el, nagyon szerettem volna macit. Az én imádságom rövid, de velős volt: én Istenem, jó Istenem, kérlek, add ide nekem a macit! Kaptam nagy-nagy macit, aminek már szenteste ki is törtem a kezét. De úgy is szerettem, nagyon sokáig. Szánkót is kaptam egyszer, de semmi másra nem emlékszem. Anyukám meg apukám nem vettek egymásnak ajándékot. Nem is voltak olyan játékaim, amikre a gyerekek úgy vágni szoktak. Falusi lány voltam, kint éltem a templom-gyöpon, a papkertben, az udvaron, a foci pályán. Igazából a közös karácsonyi vacsorák voltak fontosak. Mi 'töltött káposztás' család vagyunk. Anyukámtól, aki híresen jól, fantasztikusan főzött, és mindig mindenkit megetetett, tanultam meg elkészíteni a töltött káposztát. Vacsora után – nagypapám zongorázott, harmonikázott – mindig jöttek a kedves kis nóták. Csendesen danolásztunk. Jó kedélyű volt a család. A gondokat-bajokat mindig humorral éltük túl, ami a nagypapámtól eredt, az ő érdeme. Az egykori karácsonyok hangulatát, bármennyire szerettem volna is, a hivatásom miatt, nem igazán sikerült átmenteni. Sokat énekeltem, táncoltam, ezért benne voltam a zenés darabokban, operettekben, szórakoztató műsorokban meg mesedarabokban, amiket többnyire karácsonykor játszottunk. Sokszor december 25-én, délután három órától. Este héttől ugyancsak előadás. A két kisleány arcát soha nem felejttem el, amikor a szenteste utáni karácsonyi reggelen boldogan jönnek, hogy játsszanak az ajándékaikkal. És azt látják, anya csomagol, mert hamarosan elmegy.



☉ Németh Judit mindenkinek lecsendesedett együttlétet kíván karácsonyra

Ekkor mindig az volt: anya, te már mész? Igen, már megyek... Ezekre a pizsamás együttlétekre vágytam. A társasjátékozásra, a kártyázásra, a közös játékokra, ami gyerekként annyira természetes volt számomra. Nagypapáékkal körülültük az asztalt. Ki nevet a végén? Gazdálkodj okosan! Kártyázás. (És nem csak ünnepeken.) Mi a karácsonyfa előtt nem szoktunk énekelni. Reformátusok vagyunk, nincs éjféλι mise. Nálunk az énekek a zsoltárokról szóltak a szomszédban lévő templomban. De el szoktunk menni a katolikus templomba éjféλι misére. Az otthoni karácsonyfánkon – mindig hatalmas volt – igazi gyertyák világítottak, nem volt elektromos égősor. Ahhoz én is ragaszkodtam, hogy a gyerekeinknek csodálatos karácsonyfájuk legyen." A tavalyi meg az idei karácsony előtt nem mindennapi „ajándékot” kapott Németh Judit. 2023-ban Aase-díjas, 2024-ben Vas Vármegyei Prima díjas lett. Nem mellékesen: 2019-ben kiérdemelte a Holdbeli csónakos-díjat. „Szerintem én azt tudtam, mikor Szombathelyre jöttem a Weöres Sándor Színház egyik alapítójaként, 2008-ban, hogy ide megérkeztem. S együtt, közösségként teremtünk színházat! Mutasuk meg magunkat! És én innen már nem megyek – a korom, a megélt ség, a szerettségem miatt – tovább. Még a főiskolai felvételimkor, a második rosta után, Gyarmati Fanni, Radnóti Miklós özvegye, aki fráciát tanított, elbeszélgetett a leendő hallgatókkal,

azt mondta nekem, hogy mindegy, mit csinállok a színpadon, abból árad a szeretet! Csodálatos érzés volt, hogy így, ilyenek látott! Ma is valom, az a legfontosabb, hogy bármit játszom, az (legalább kicsit) szerethető is legyen! A fősvény Harpagonjával is – ráadásul ennek a szörnyeteg férfinak a szerepében – ugyanez a célom. S bizonyos értékrend alá nem megy az ember. Nemcsak a díjak jelzik a szeretetet, hanem a hétköznapiakban is ugyanezt érzem.

„Szeretet-összetartó, zárt családból jövök. Nincs testvérem. Mindig fontos volt számomra a kis közösségünk”

Fizetek az áruház önkiszolgáló pénztáránál, mikor pakolás közben egy gyönyörű hölgy oda fordul hozzám: eszméletlen, amit A fősvényben művel! Másvalaki frenetikusnak nevezte. Ilyesmi számtalanszor előfordul. Azon morfondírozom egy ideje, hogy végleg Szombathelyre költözöm a Balaton partjáról. Itt vagyok otthon, ahol annyi, de annyi szeretetet kapok! S hogy mit remélek a karácsonytól? Lecsendesedett együttlétet a szeretteinkkel. Hogy picit vonuljunk vissza a kicsi közösségeinkbe, és el tudjunk csendesedni ebben a csodás összetartozásban! Ha innen nézünk ki a világra, hogy mit csináltunk, vagy mások mit, miért tettek velünk, talán átértékelődik egy csomó minden!”

2025 A JUBILEUMOK ÉVE
OPERETT REVÜ SHOW HUNGARIKUM KÉT FELVONÁSBAN
 2025. JANUÁR 11., 19.00 • AGORA-MSH



KÁLMÁN IMRE | LEHÁR FERENC | JOHANN STRAUSS

ÚJÉVI OPERETTGÁLA

MONARCHIA OPERETT
 AGORA-Jegyiroda
 Jegy.agorasavaria.hu



BOLDOG
Karácsonyt
 KIVÁNUNK!



SZOMBATHELYI PÁLINKAHÁZ CSAPATA!
 SZOMBATHELY, VAS GEREKEN U.1.

MUNKALEHETŐSÉG! Betanított gyári munka

Közszegen a
 Kromberg&Schubert Kft.-nél

Feladat:
 autóalkatrészek
 (kábelköteg,
 biztosíték
 doboz)
 gyártása



Főbb partnereink:



Ajánlatunk:

- hosszútávú, biztos munkalehetőség
- könnyen megtanulható fizikai munka
- betanulás támogatása
- határozatlan idejű munkaszerződés
- bónuszrendszer (havi minőségi teljesítménybér, havi jelenléti bónusz, csatlakozási bónusz)
- Cafeteria
- túlóra kifizetésen felül hétfévi jutalom
- 100%-os utazási támogatás (bérlet vagy céges buszjárat Szombathely, Zalaegerszeg, Vasvár és Körmend irányából)

Elvárás:

- 2-3 műszakos munkarend vállalása

Várjuk jelentkezésedet!
 személyesen a Kromberg és Schubert Kft. telephelyén (9730 Kőszeg, Cák út 5.)
 telefonon a **94/560-101** vagy a **94/560-171** számokon
 e-mailben a **jelentkezés@ksh.kroschu.com** címen



CITYRENT AZ ÖN AUTÓKÖLCSÖNZŐJE!

- korszerű és gazdaságos autóflotta
- problémamentes autókölcsönzés
- rövid vagy hosszú távú bérlet
- kiváló szolgáltatást és rugalmas megoldások



CityRent
 AUTÓKÖLCSÖNZŐ

CityRent Autókölcsönző

- 📍 9700 Szombathely, Semmelweis Ignác utca 4-6. 1 em. 103.
- ☎ +36 70 314 5354
- ✉ info@cityrentauto.hu
- 🌐 www.cityrentauto.hu



© Malomsoki Cintia

„FOLYTATJUK ÉDESAPÁNK MUNKÁJÁT”

Augusztus 4-én, éppen a születésnapján egy ország szurkolt Halász Bencének a párizsi olimpia kalapácsvetés döntőjében. A Szombathelyi Dobó SE klasszisa gyönyörűen csillogó ezüstérmet szerzett, csakúgy, mint az előtte másfél hónappal megrendezésre kerülő római kontinensviadalon. Edzőjével, Németh Zsolttal tekintettünk vissza a mögöttünk álló hónapokra, a szakmai sikerek mellett pedig egy másik örömteli eseményt is érintettünk.

– Az esztendő elején gondoltak arra, hogy most ilyen eredménnyel a hátuk mögött fogunk beszélgetni?

– Ez a legoptimálisabb kimenet volt. Az, hogy Halász Bence Eb-ezüstöt, olimpiai ezüstöt tudott szerezni, minden várakozásunkat felülmúlta, de mindenképpen meg kell említeni, hogy négy atlétánk is kvalifikálta magát az olimpiára, valamint, hogy Viszkeleti Villő U20-as bronzérmet szerzett. Ha már szóba került az U20-as vb: nagy örömünkre szolgált, hogy az ott ezüstérmet szerző, őrhalmi Imre Roland szeptembertől csatlakozott hozzánk, és immáron a Szombathelyi Dobó SE versenyzőjének mondhatja magát.

– Az mennyiben határozta meg a 2024-es évet, valamint annak edzőmunkáját, hogy míg Halász Bence az első között megdobta a párizsi ötkarikás részvételhez szükséges szintet, addig a többiek az utolsó pillanatig óriási harcot vívtak azért, hogy ott lehessenek a mezőnyben?

– Nagyon nagy mértékben. Bence kizárólag arra tudott koncentrálni, hogy az olimpia selejtezőjében, valamint a döntőben a lehető legjobb teljesítményt nyújtsa, míg a többiek májustól június utolsó napjáig szinte folyamatosan versenyeztek és teljesen kifacsarták magukat, hogy ott lehessenek a francia fővárosban. Nagyon büszkék vagyunk arra, hogy vidékről két másik egyesülettel egyetemben mi adtunk a legtöbb olimpikont, és hogy mindez egy sportágban, kalapácsvetésben valósult meg. Az pedig már csak hab a tortán, hogy a Ferencváros eredményességét is felül tudtuk múlni.

– Azt hiszem, ennek tökéletes lenyomata, hogy a Magyar Atlétikai Szövetség, testvérével, Németh Lászlóval közösen, önöket választotta meg az év edzőjének.

– Édesapánk, Németh Pál elindított valamit Szombathelyen, és mi „ezt a szekeret szeretnénk tovább húzni” a testvéremmel, folytatni, amit ő elkezdett. Természetesen nagy megtiszteltetés, hogy megkaptuk ezt



© Németh Zsolt (jobbról), Halász Bence (középen), Németh László

az elismerést, de mindenképp szeretném hangsúlyozni, hogy rengeteg ember munkája van abban, hogy el tudtuk érni ezeket a sikereket. A gyógytornászoktól elkezdve a masszőrön át Igaz Bálintig, akinek szintén kulcsszerepe van abban például, hogy Halász Bencének úgy sikerült az olimpiai döntője, ahogy. Lehet a körülményekkel is magyarázni, de az tény, hogy Bencének nem úgy sikerült a selejtezője, ahogyan azt ő szeretne volna, eléggé meg is volt fogva utána. Ekkor jött Igaz Bálinttal az autogén tréning két napon át, aminek pedig láttuk, hogy mi lett az eredménye.

– Mennyire érzékelhető ennek az olimpiai ezüstnek egy olyan hozadéka, hogy a gyerekek közül többen mennek le az atlétikapályára és választják a kalapácsvetést?

– Valamivel többen jöttek le, de azt kell mondanom, sajnos egy olyan általános tendenciát látok, hogy a sport nem igazán perspektíva a mai gyermekek számára.

– Az idej esztendő a szakmai sikerek mellett magánéleti szempontból is különleges, hiszen

kiderült, hogy feleségével, a kétszeres olimpiakalapácsvető Gyurátz Rékával gyermeket várnak.

– Így van. Nagyon örülünk, hogy bővül a család. Réka már félidőben van, így ugyan még mozog, dobni viszont már egyáltalán nem dob. Az a saját, belső döntése lesz, hogy hogyan dönt a pályafutása folytatását illetően. Úgy gondolom, azt azért elhamarkodott dolog lenne kijelenteni, hogy a baba születése után végleg leteszi a kalapácsvetést.

– Nem túlzás azt állítani, hogy magasan van a lév egy ilyen év után. Milyen tervek körvonalazódnak 2025-re?

– Az olimpia után a versenyzők kaptak egy hosszabb pihenőt, ami nagyon rájuk fért, mert embert próbáló időszakon voltak túl. Ez azért is volt fontos, mert jövőre a megszokottnál később, szeptemberben kerül sor a világbajnokságra, méghozzá Japánban. Nagyon örülünk, hogy sérülések, problémák nélkül tudtuk elkezdni a felkészülést, így minden adott ahhoz, hogy egy nagyon szép év elé nézzünk.

Halász Bence is jelölt az „Év férfi sportolója” díjra

2025. január 13-án, a Magyar Állami Operaházban rendezik meg az Év Sportolója Gálát, mely minden évben a magyar sport egyik ünnepe, és ahol találkoznak magyar sportkiválóságai. Szöllősi György, a Magyar Sportújságírók Szövetségének elnöke december 16-án hirdette ki a kategóriák tízes listáit, akik közül kikerülhetnek a győztesek. A férfiak névsorában ott található az olimpiai, világ-és Európa-bajnoki ezüstérmes kalapácsvetőnk, Halász Bencét, Németh Zsolt tanítványát, a Szombathelyi Dobó SE versenyzőjét is. A gála előtt, január 3-án aztán már a szűkített, hármas listák is nyilvánosságra kerülnek, január 13-án pedig kiderül, kik vehetik át az elismeréseket az olimpiai év után.

RENDEZVÉNY

ADVENTI VÁSÁR 2024

December 21. szombat

Nagyszínpad

17.00 Paris Gitano. 19.00 Omega tribute.

Kisszínpad

18.00 Bence és Bíborka.

19.45 Negyed 4 akusztik

Berzsenyi tér

16.30 Negyedik adventi gyertyagyújtás

WESTSIDE CHRISTMAS SHOWCASE 2024

December 20., péntek 18.00

AGORA – MSH

CSÚNYA KARÁCSONYI PULCSIBAN A JÉGEN

December 20., péntek 18.00–20.00

TREND OPTIKA JÉGCSARNOK

Jótékonyági közönségkorcsolyázás. A Gyermekonkológiai Szolgálat országos kezdeményezése, melynek során az ország 8 gyermekonkológiai központtal rendelkező városában egyszerre szerveznek csúnyapulcsis korcsolyázást azzal a céllal, hogy támogatást gyűjtsenek a Gyermekgyógyítók számára. .

ANGYALKAVÁRÁS A MENHELYEN

December 21., szombat 11.00–13.00

VÍZÖNTŐ UTCA 7.

Várnak minden állatbarátot, aki a szeret ünnepe alkalmából megajándékozna a Fekete István Állatvédő Egyesület védenceit.

II. HERÉNYI ADVENTI DÉLUTÁN

December 21., szombat 14.00

HERÉNYIEK HÁZA

14.00–18.00 Adventi forgatag az udvaron

14.00–18.00 Kerámiakészítés – agyagozás

15.00 Geiger Niki Énekstúdió előadása

16.00 Gencsapáti Betlehemesek műsora

17.00 Adventi gyertyagyújtás – köszöntő mond Bokor Zoltán Atya, és Herényi Nótakör előadása

17.30 Papp Piroska és Virág Kristóf

– Pyroduett előadása

ADVENTI HANGOLÓDÁS

December 21., szombat 14.00–18.00

FAMILY CENTER

Vásárolj egy pohár teát, és ezzel közvetlenül hozzájárulsz a mentők áldozatos munkájához!

VÁROSI SZILVESZTER

December 31., kedd 22.00

FŐ TÉR

A hajnalig tartó multság utcabállal, polgármesteri köszöntővel és tűzijátékkal várja a nagyérdeműt Szombathely Fő terére.

A Cinema Café & Bar támogatásával:

19.00–21.00 Dj Szunyog. 18.00–19.30-ig Ági és Ricsi lufibhóc – lufihajtogatás, interaktív gyerekfoglalkozás

Program: 22.00–24.00 Musicbox Zenekar műsora.

24.00 Himnusz. 00.05 Újévi köszöntő.

00.10 TŰZIJÁTÉK – csökkentett hang- és környezeti hatású elemekből összeállított pirotechnikai show.

00.25–01.30 Musicbox Zenekar műsora.



SZÍNHÁZ

AUGUSZTUS OKLAHOMÁBAN

December 21., szombat 15.00

WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ

RUDYARD KIPLING:

A MAGÁNYOSAN SÉTÁLÓ MACSKA

December 22., vasárnap 10.00

MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ

Ajánlott életkor: 4 éves kortól.

KARÁCSONY A PORONDON

December 22. és 23., V–H 15.00 és 18.00

WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ

A revüműsorban a tavaly bemutatott Az ellopott ajándékok című történet elevenedik meg, azonban új szereplők: artisták, énekesek és táncosok is színre lépnek a gálaesten.

ABBA-BONEY M. KONCERTSHOW

– A DÍVÁK ELŐADÁSÁBAN

December 22., vasárnap 19.00

AGORA – MSH

A koncertshow-n ABBA és Boney M. slágerek hangoznak el Détár Enikő, Fésűs Nelly, Ladinek Judit előadásában.

ÓZ, A CSODÁK CSODÁJA

December 27., péntek 15.00

WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ

ÖRÖMLÁNYOK VÉGNAPJAI

December 27., péntek 19.00

AGORA – MSH

Zenés vígjáték két felvonásban.

GYÉVUSKA

December 28., szombat 19.00

WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ

ELŐSZILVESZTERI STAND UP COMEDY SHOW

December 29., vasárnap 19.00

AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ

KONCERT

AKUSZTIKUS KARÁCSONYI KONCERT

December 21., szombat 15.00

ELTE SEK ZENEPEDAGÓGIAI TANSZÉK

Domi & Peti Acoustic karácsonyi koncert.

KARÁCSONYI JÓTÉKONYSÁGI KONCERT

– SZOMBATHELYI VÁROS KONCERT

FŰVŐSZENEKARA

December 21., szombat 17.00

OLADI ÚJTEMLÓM

Konferál: Balogh János, a Weöres Sándor

Színház színművésze. Vezényel: Tóth Máté és

Bokor Patrik. Az idei évben Balikó Mirtillt és

családját szeretnék támogatni.

KOPRIVE ÉS RITMUSA ZENEKAR

December 21., szombat 19.00

VÉGÁLLOMÁS KLUB

CSODA VÁR: TISLÉR MÓNIKA

December 22., vasárnap 14.00

BARTÓK TEREM

CONCORDIA KARÁCSONYI KONCERT

December 22., vasárnap 19.00

JÉZUS SZÍVE TEMPLOM

COTTON CLUB SINGERS:

BEST OF SINATRA & ABBA JAZZ

December 26., csütörtök 19.00

AGORA – MSH

ANIMASONGS, SONS LEFT BEHIND,

DJ TITUSZ – FUTURE AND PAST VOL. 1.

December 27., péntek 19.00

VÉGÁLLOMÁS KLUB

AREVOIR

December 28., szombat 19.00

MMIK CAFFE

Vendég: Grabovskí.

MEGASZTÁR GÁLA

December 28., szombat 19.00

AGORA – MSH

ALMA EGYÜTTES – GYERMEKKONCERT

December 29., vasárnap 10.30

AGORA – MSH

KORDA 85 TURNÉ

December 29., vasárnap 19.00

AGORA – MSH

EGYÉB

KÉZMŰVES KUCKÓ

December 21., szombat 9.00–12.00

AGORA – MSH

Téma: karácsonyi ajándék készítése.

BEJGLIÉGETŐ FUTÁS

December 27., péntek 8.30–11.00

CSÓNÁKÁZÓ-TÓ

Rajt 8.30-kor. Tervezett táv kb. 19 km

JELÖLÉS SAJTÓDÍJRA

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 7/2016. (III.1.) rendeletében a helyi sajtó, illetve médiumok munkatársai által végzett magas színvonalú tevékenység elismerése céljából a Szombathelyért Sajtódíjat alapította.

A díj adományozható annak a természetes személynek, aki a szombathelyi nyomtatott vagy elektronikus sajtóban végzett tartósan magas színvonalú tevékenységével hozzájárul a város lakosságának hiteles tájékoztatásához, továbbá Szombathely népszerűsítéséhez. A díjat évente egy személy kaphatja. A díjjal az Önkormányzat oklevelet ajándékozik. A díjhoz jutalomösszeg nem jár. A díj adományozását kezdeményezheti a polgármester, az alpolgármester, a jegyző, az aljegyző, képviselőcsoport, valamint a

- a Közgyűlés kulturális ügyeket ellátó bizottsága;
- a városban működő kulturális intézmények vezetői, szakmai munkatársai;
- egyéb kulturális és szakmai szervezetek.

A felterjesztéshez szükséges nyomtatvány átvehető a Polgármesteri Hivatal Egészségügyi és Közszolgálati Osztály Egészségügyi, Kulturális és Köznevelési Irodáján, illetve letölthető a www.szombathely.hu honlapról. A kitüntetési javaslatokat 2025. január 31. napjáig kell megküldeni az Egészségügyi, Kulturális és Köznevelési Iroda címére (Szombathely, Kossuth L. u. 1-3.).

Putz Attila

**Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése
Kulturális, Oktatási és Civil Bizottsága elnöke**



Szombathely önkormányzatának „Aktív időskor Szombathelyen” programsorozata keretében 2025. január 22-én, szerdán 18 órai kezdettel a magyar kultúra napja alkalmából rendezett díjátadó gála és ünnepi műsor megtekintésére nyílik lehetőség Hajdú Steve verses-zenés előadásával az AGORA Művelődési és Sportházban. Az önkormányzat várja azon szombathelyi lakóhellyel rendelkező 60 év feletti nyugdíjas polgárok jelentkezését, akik szívesen részt vennének a programon, mely térítésmentes, de regisztrációhoz kötött. Egy jelentkező legfeljebb 2 fő nyugdíjas korú részvételi szándékát jelezheti a következő adatok megadásával: név, lakóhely, születési év és telefonszám. A regisztráló a jelentkezéssel önkéntes hozzájárulását adja személyes adatainak kezeléséhez, egyúttal kijelenti, hogy Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vonatkozó adatkezelési tájékoztatóját megismerte és megértette. Jelentkezni 2025. január 8. napján 8.00–12.00 óráig az alábbi telefonszámokon lehet: 520-383, 520-149, 520-145, 520-159, 520-158, 520-285, 520-129, 520-262, 520-151.

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK



Dr. Czegléd Csaba önkormányzati képviselő, Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Szociális és Lakás Bizottságának elnöke **2025. január 7-én (kedden)** 9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között **2025. január 14-én (kedden)** 9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között **2025. január 21-én (kedden)** 9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között **2025. január 28-án (kedden)** 9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között a Városháza épületében (Szombathely, Kossuth L. u. 1–3. III. emelet 301. sz. iroda) FOGADÓNAPOT tart.

A fogadónapra kizárólag előzetes, telefonon történt időpontfoglalással lehet jelentkezni, az alábbi telefonszámon: +36/20/441-3844. Kérjük a jelentkezőket, hogy a fogadónapon lehetőleg az időpontfoglalás során kapott időpont előtt 5 perccel korábban érkezzenek a Városházára, és az épületben szájat és orrot eltakaró maszkot viseljenek!

HIRDETÉSI TANÁCSADÓK

Horváth Zoltán+36 30 637 9001
Harrach Péter+36 20 944 6528
Nemes Piroska+36 20 999 6362
Góczán Diana+36 70 654 3315
Makkay Katalin+36 20 213 0533

ANYAKÖNYVI HÍREK 2024. DECEMBER 16.

SZÜLETÉS: Varga Gábor és Rádonyi Eszter leánya: Johanna, Horváth Gábor és Kiss Lívia fia: Zalán, Németh Tibor és Varga Evelin leánya: Hanna, Horváth Mátyás és Iszak Dóra fia: Ákos, Szentpáli Balázs és Kelemen Alexandra leánya: Bianka, Köles Tamás és Nagy Andrea fia: Kevin, Tanai Balázs Tamás és Danka Brigitta Beatrix leánya: Szofia, Kiss Balázs József és Polgár Ivett leánya: Boglárka, Benkő Zoltán és Tóth Barbara leánya: Noémi, Kolonics Detre Péter és Farkas Nikoletta fia: Ákos, Zoltán Attila és dr. Molnár Hajnalka fia: Vilmos, Kolompár Dávid és Herceg Diána Hermína leánya: Zafira Bella, Taniszter Zoltán és Pál Adrienn Zsuzsanna fia: Fedor, Ágel Endre és Domokos Anna Gabriella leánya: Annamari, Lempeg Bálint és Varga Anikó fia: Maximilien, Holczer András Ferenc és Fundák Violetta Alexandra leánya: Alina, Vogrinics József és Hender Petra fia: Dominik, Auer Krisztián és Mórocz Orsolya fia: Vencel, Bilics Krisztián és Gelencsér Evelin Mária leánya: Lara, Bencsik Zoltán és Hökkön Viktória fia: Zsombor, Kiss Patrik és Varga Diána leánya: Léna, Hustiker Benedek és Benkő Klaudia leánya: Léna, Pálfi Milán és Lukóczy Edina fia: Ákos, Hajas Endre és Németh Kata fia: Oguz, Molnár Balázs és Takács Rita leánya: Dorottya, Király Bálint és Mesteri Nikoletta leánya: Luca, Orsós Alex Zoltán és Holdosi Dzsennifer fia: Zénó Alex.

HÁZASSÁG: Nagy Imre Dániel és Horváth Emilia, Dárdák Milán és Lukács Adrienn Linda, Boros Péter Levente és Czibik Atina Dalma, Tóka László és Bajner Gyöngyi, Nagy István Róbert és Munkácsy Bernadett, Orsós Dániel Bálint és Horváth Szonja.

HALÁLESET: Tóth Imre, Németh Gyula, Tóth Györgyné Holecz Mária Magdolna, Papp Lászlóné Nagy Lenke, Sztraka Jánosné Kampf Ilona Edit, Pap Lajos Zoltán, Szabó Szilveszter, Gábor Alajosné Héra Ernesztina Mária, Szendrey Zoltán, Jákfalvi Tamás Miklós, Katona Ferencné Kolombán Éva, Finta Gyula, Szlávich Ferencné Kratochwill Zsuzsanna, Bognár Tihamér, Horváth Antal, Talabér Károly, Barkovics Károly, Leitner Vilmosné Pál Márta.

© Szenkovits Péter

KÉP ÉS VERS „DOBBANÁSA”

Torjay Valter festőművész és Böröczki Mihály költő közös, Ecset és toll című kötetét a Berzsényi Dániel Könyvtárban mutatták be. Dr. Baráthné Molnár Mónika, az intézmény igazgatója köszöntötte a népes érdeklődőtábor.

Az idei nyáron született meg a könyv, méghozzá nem akármilyen módon. A lírikus az interneten bukkant rá a piktor egyik képére. Annyira megihlette, hogy érzéseit rögvest versbe komponálta. Utóbb nem volt mondhatni megállás: a megszülető festmények újabb és újabb poémákra ihlették. Majd oda-vissza is „pattogott a labda”. Ripsz-ropsz (némi túlzással) összegyűlt vagy hetven kép-vers pár. Ebből hatvanat szemezgettek ki – nem egészen véletlenül, ugyanis idén hatvanéves Torjay Valter –, melyek a most megjelent Ecset és toll című könyvecskében sorakoznak. A háttérben a harmadik inspirátor Farkas Csaba,



FOTÓ: BERZSENYI DÁNIEL, KÖNYVTÁR

a Szülőföld Kiadó vezetője volt, aki a két alkotót közös kötetkiadásra sarkallta. Torjay Valter ekként vélekedik Böröczki Mihály verseiről: „Ezek változó terjedelműek, de megleptek sajátos meglátásaikkal, képi világukkal, mély lírájukkal. Böröczki persze gyakran egészen mást gondol a képeimről, mint jómagam, de ez érdekes, s mint reflexió is tanulságos.” Böröczki Mihály pedig úgy véli, hogy Torjay minden képe kimerevített idő, ő pedig elkezdte ezeket mozgatni. „Találkozott az ecset és a toll, / a lélek zugaiban valahol, / két dobbanás hallatszott mindenütt, / színek fonódtak össze és betűk, / és mint akiket Kharón karja hajt, / csak mint akiket Kharón karja hajt.” (Partközélemben). A közös kiadvány bemutatóján Flier Edit zongoraművész és Császár János hegedűművész muzsikált ihletetten.

© Szenkovits Péter

MINDEN KIDERÜL EGYSZER



FOTÓ: WSSZMÉSZÁROS ZSOLT

© A darabot Alföldi Róbert rendezésében láthatja a közönség

Alföldi Róbert vendégrendezésében, Kiss Mari főszereplésével mutatta be a Weöres Sándor Színház Tracy Letts (1965) Augustus Oklahomában (2007) című színművét. Újjászületésünkre sarkalló karácsonyi ajándékot kaptunk.

Sohasem késő számot adnunk földi bolyongásainkról. Még ezen az égitesten. Elméletben egyet is értünk ezzel, ám nem feltétlenül tartjuk érvényesnek saját magunkra nézve. Kiélezett helyzetekben azonban nincs más választásunk. Nem úszhatjuk meg – se szűkebb, se tágabb környezetünkben – a szembenézést, a mérlegkészítést, a tanulságok levonását. A büntetést sem. Meg a vezeleklést. Ne is reménykedjünk!

Sóprú meg szőnyeg persze majd' mindig akad kéznél, hogy egy időre eltüntessük a szemétkupacainkat (szemétkedéseinket). De elérkezik mindnyájunk „augusztusa”. Itt az idő. Pofára esünk a fölgyülemllett hulladék-buckákban. Hogyan tovább?

Egyéni, családi – meg társadalmi – számvetésről szól a Pulitzer- és Tony-díjas Tracy Letts (színész, drámaíró, forgatókönyvíró) műve, Alföldi Róbert – honunk egyik legnagyobb hatású /színházi/ személyisége – meseteri színpadra vitelében. Az anya szerepében Kiss Mari, a WSSZ örökös tagja elementáris. Él. Létezik. Hat. Borzalmas gyerekkor, zátonyon eleve megfeneklő házasság, gyógyszerfüggőség, szájrák, özvegységre jutás, három lányának (lelki) elvesztése után végül – hitünk

szerint – képes talpra állni. Nem intézményi rehabilitációval (ez korábban nem is jött össze): egymásba kapaszkodással.

Elsőként csak egy „gyüttment” indiánra (az újdonsült háztartási alkalmazottra) számíthat, akinek a népét anno, az Újvilág felfedezésekor, meghódításakor (...) sikerült csaknem teljesen kiirtani. Herman Flóra a csendjeivel, a kisu-gárgázásával (is) az egyetlen makulátlan jellemet állítja elé. Minden ellenkező híresztelés ellenére, ilyen is van! Igazodási pont. Ki lehet gúnyolni, lehet csúfolni, megalázni. Megtörni azonban nem! S amikor minden kötél szakad, mindenki menekül a fedélzetről, rá lehet számítani. A legidősebb testvért alakító Nagy Cili – Kiss Mari mellett – az előadás másik főszereplője. Megindító alakítás az övé is. Olyan lét-vetületeket érzékeltet, hogy azokba – mivel velünk/bennünk ugyanígy zajlanak – bele-beleremegünk. (Mi mindenben kell átvergődni! De ki ne tudná?) A hűgait alakító Nagy Bakonyi-Boglárka és Bálint Éva „színkeverései” is csodálatra méltóak! Csapattársaik ugyancsak remekelnek: Csonka Szilvia, Domokos Zolt, Szerémi Zoltán, Orosz Róbert, Gyulai-Zékány István, Mari Dorottya, Szabó Tibor. Nyúl-farknyi szerepben is lehet valaki fajsúlyos; ezt Kelemen Zoltán példázza.

Tihanyi Ildi díszlete (szintúgy) hosszabb méltatást érdemelne. (Át)látható az összes helyszín. Azt sugallja (ez is): bárhol legyünk, úgyszem bújhatunk el. Ipiapacs! Egyszer, úgyszem minden kiderül. Itt. Még e Földön.

☉ SaFó

ÜNNEP A TÁNC FŐVÁROSÁBAN

Rendhagyó időpontban és új helyszínen szervezték meg az 57. Savaria Nemzetközi Táncversenyt, amely ismét kétnaposra bővült. Az elmúlt hétvégén 60 kategóriában avattak bajnokot.

Eddig jellemzően tavaszi vagy őszi időpontban szervezték meg a Savaria Táncversenyt, ezúttal azonban nem sokkal karácsony előtt adtak egymásnak randevút a táncosok, most először a Haladás Sportkomplexumban. A szombati megnyitón Bokányi Adrienn tanácsnok köszöntötte a résztvevőket, kiemelve, hogy Szombathely továbbra is a tánc fővárosa. Hozzátette, a Savaria Nemzetközi Táncverseny kezdete 1966-ra nyúlik vissza, a covid világjárvány éveitől eltekintve, immár 57. alkalommal

ranglista került megrendezésre. A táncosok teljesítményét nemzetközi zsűri pontozta, 7 országból érkeztek a bírók.

A vasárnapi program is korán reggel indult, klubközi versenyekkel, majd délután nemzetközi WDSF-versenyeket, Rising star latin versenyeket láthatott a közönség. Mindkét nap közel 1500 néző látogatott el az eseményre, nagyon szépszerűek voltak a táncosok. A rendezők várakozását is felülmúlta nemcsak a közönség, hanem a résztvevő táncosok száma is. Igazi csemege volt még a Break Magyar Bajnokság megrendezése. A 90-es években Szombathely volt a műfaj fellegvára. Az év utolsó versenyét méltón ünnepelték meg a táncosok a tánc fellegvárában, Szombathelyen.



☉ **Több száz versenyző lépett parkettre a legutóbbi hétvégén megrendezett táncversenyen**

rendezik meg. Nemcsak Európában, de a világon is ismert és elismert táncsemény. A versenyt a Magyar Táncsport Szakszövetség és a Lorigo Táncsport Egyesület közösen szervezte. Több száz versenyző lépett parkettre, a két napban több mint 60 kategóriában hirdettek bajnokot a Haladás Sportkomplexumban. A világ legjobb versenytáncosai érkeztek, a versenyen szenzációsan szerepeltek a Lorigo táncosai, mondta Faludiné Lovas Henriette, a Lorigo TSE elnöke.

A szombati napon a reggeli órától indultak a versenyszámok lány szóló kategóriában, amely nemzetközi szinten is egyre népszerűbbnek számít. Délután pedig klubközi versenyek zajlottak standard és latin táncokban, majd az esti főműsoridőben nemzetközi WDSF-versenyek, valamint Junior országos

Az 57. Savaria táncversenyen szenzációs eredmények születtek, taroltak a Lorigo táncosai a kiemelt versenyeken is:

Országos Junior Latin ranglista:

Lepsényi Gábor – Faludi Olívia 2. hely,
Takács Benedek – Nagy Jázmin 10. hely

WDSF Open Junior Standard:

Lepsényi Gábor – Faludi Olívia 1. hely,
Polányi Koppány – Polgár Sára 7. hely

WDSF Open Ifjúsági Standard:

Faludi Bálint – Rózsai Vivien 3. hely,
Udvardi Gergő – Szabadfi Eszter 9. hely

Felnőtt-Ifjúsági 10 tánc Ranglista:

Faludi Bálint – Rózsai Vivien 5. hely,
Tóth András – Rozmán Vivien 8. hely

A klubközi versenyeken elért eredmények:

szombaton 13 arany, 17 ezüst, 9 bronz,
vasárnap 10 arany, 12 ezüst, 10 bronz

☉ Krilov István

FOTÓK, ÉLETEK, SORSOK

Vályogviskótól az univerzumig – földrészek és életek címmel nyílt kiállítás Kardos Tamás fotóművész munkáiból a múlt csütörtökön délután a Sportházban.

Kardos Tamás 1954-ben született, Szolnokon ismerkedett meg a fotózással. Fényképezőgéppel öt kontinens 74 országában örökölte meg a világ sokszínűségét, legyen szó természeti csodákról, ikonikus épületekről vagy az emberi sorsokról. Képein keresztül mutatja be, ő hogyan látja az életet. Jórészt bejárta a világot: USA, Brazília, Dél-afrikai Köztársaság, Ausztrália, Japán, Kína, Thaiföld, India,



Egyiptom, Marokkó, Tunézia, Izrael, Malajzia, Indonézia, Szingapúr, Vietnám és Európa valamennyi országa. Kardos Tamás életműve nem csupán képek gyűjteménye, hanem egy utazás a földrészek között, amelyre minden egyes fotójával meghívja nézőit.

Dr. Nemény András, városunk polgármestere köszöntötte elsőként az érdeklődőket. „E kiállítás nem más, mint egy utazás téren és időn keresztül – Kardos Tamás aspektusából. Megmutat szépet, csúnyát, tájat, embereket, történeteket, minden képében ott van az egész. Kardos Tamás az én olvasatomban látó, médium is egyben – közvetíti az egész világ rezgéseit. Fotóival nemcsak vizuális élményt nyújt, hanem érzelmeket is átad érthető módon. Mindenkinek azt kívánom, hogy szabadítsuk ki a fotókba zárt csodákat” – fogalmazott dr. Nemény András.

Kardos Tamás arról mesélt, hogy unokái megszámlálták: 71 fotó van kint a falakon, ő pedig hamarosan 71 esztendő lesz. Nyolc esztendővel ezelőtt költözött feleségével együtt Kőszegszerdahelyre, úgy érzi, sikerült beilleszkedniük Vas megyében.

SPORTKARÁCSONY: KÖSZÖNTÉS ÉS DÍJAZÁS

Hétfőn tartották a szombathelyi önkormányzat Sportkarácsony elnevezésű gálaműsorát, amelynek keretében az idei esztendőben sikeresen szerepelt helyi sportolókat köszöntötték. Átadták a város által alapított sportdíjakat is.

Dr. Nemény András polgármester, dr. László Győző sportért is felelős alpolgármester, Tóth Kálmán, a Városstratégiai, Idegenforgalmi és Sport Bizottság elnöke mellett ott volt az ünnepségen Kovács Cecília, a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola ügyvezető igazgatója, valamint dr. Nádasiné Sipos Zsuzsanna, aki idén Szombathely Sportjáért életműdíjban részesült, illetve Milos Konakov, aki a Tóth Géza-díjat a Szent Márton-napi városi díjátadó gálán vehette át.

Szintén részt vett az eseményen Márkus Erzsébet Európa- és világbajnok, olimpiai ezüstérmes súlyemelő, Pars Krisztián olimpiai bajnok kalapácsvető, az elhunyt olimpiai bajnok labdarúgó, Szarka Zoltán fia, ifjabb Szarka Zoltán, az elhunyt olimpiai ezüstérmes súlyemelő, Tóth Géza leányai, Némethné Dr. Tóth Orsolya és Őriné Tóth Ágnes, dr. Unger Péter és Unger András, az elhunyt Unger József testnevelő fiai, Király Gábor és Kálmán László, Szombathely város díszpolgárai.

A díjkiosztó előtt megemlékeztek a szombathelyi sportélet idén elhunyt neves személyiségeiről, Dancs István testnevelő tanárról, sportvezetőről és Virág Géza korábbi labdarúgóról, edzőről, menedzserről.

Dr. Nemény András polgármester köszöntője után következett az elismerések átadása.

Díjazottak – nem olimpiai sportágak

Szélinger Benjámin (Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola) a felnőtt országos bajnokságon görkorcsolya sportágban 3000 és 5000 m-en, valamint összetettben első helyezést ért el. Edzője Tóth Attila.

Zsiros Annamária (Controll SE) kick-boxban az Egyetem Európai Játékokon, +65 kg-ban kick-light kategóriában bronzérmes szerzett. Bárdosi Sándor (Controll SE) kick-boxban WAKO Európa Bajnokságon Athénban 75 kg-ban, full contactban 7. helyezést ért el.

Szmolek Emánuel (Controll SE) kick-boxban szintén az athéni WAKO EB-n -84 kg-ban, light-contactban aranyérmes, kick-light kategóriában pedig 2. helyet szerzett. Edzőjük Dancs Zoltán, az egyesület elnöke: Koszovovits Mihály.

Kukorelli Edit (Haladás VSE) a 3D Országos Íjász Bajnokságon első helyezett lett.



☉ Ünnepségen köszönte meg a város a sportolók és a sportban dolgozók egész éves munkáját

Keszey Gergely (Haladás VSE) a 3D Országos Íjász Bajnokságon aranyérmes szerzett.

Donázy Imola (Haladás VSE) 3D Országos Íjász Bajnokságon és a Teremíjász Országos Bajnokságon első, a Világbajnokságon 4. helyezést ért el.

Molnár József (Haladás VSE) a Terepíjász OB 1., és a Terepíjász VB 12. helyezetteje.

Papp Laura Kinga (Haladás VSE) a Terepíjász Országos Bajnokság aranyérmese. Szakosztályvezető, edző: Takács Gergő.

A Westside Táncsport Egyesület a World Dance Star világbajnokságon csapatban 1. helyezést ért el. Edző: Madarász Vivien, az egyesület elnöke: Vincze Csaba.

Díjazottak – olimpiai sportágak

Tóth Léna Gréta (HVSE) súlyemelésben 45 kg-ban, junior korúként a felnőtt országos bajnokságon első helyezést ért el. Edzője Ligeti Ferenc.

Gyürüs Barbara (HVSE) szintén súlyemelésben az országos bajnokságon 87 kg-ban aranyérmes nyert.

Boros Viktória (HVSE) súlyemelésben az országos bajnokságon 81 kg-ban aranyérmes nyert, illetve U23-as Európa-bajnokságon Lengyelországban összetett 4. helyezést ért el. Edzőjük: Márkus Erzsébet.

Ligeti Dániel (HVSE) a nyári olimpiai játékokon Párizsban szabadfogású birkózásban, 125 kg-ban 7. helyezést ért el. Edzője Veréb István.

Viszkeleti Villő (Dobó SE) az országos bajnokságon kalapácsvetésben 3. helyezést ért el.

Németh Zsanett (Dobó SE) az országos bajnokságon kalapácsvetésben ezüstérmes lett.

Gyurácz Réka (Dobó SE) az országos bajnokságon kalapácsvetésben aranyérmes szerzett,

illetve a XXXIII. nyári olimpiai játékokon Párizsban kalapácsvetésben 30. helyen végzett.

Varga Donát (Dobó SE) az országos bajnokságon kalapácsvetésben 3. helyezést ért el, a XXXIII. nyári olimpiai játékokon Párizsban kalapácsvetésben 25. helyen végzett.

Rába Dániel (Dobó SE) az országos bajnokságon kalapácsvetésben 1. helyezést ért el, a XXXIII. nyári olimpiai játékokon Párizsban kalapácsvetésben 21. helyen végzett.

Halász Bence (Dobó SE) a római Európa Bajnokságon kalapácsvetésben 2. helyezést ért el, a XXXIII. nyári olimpiai játékokon Párizsban kalapácsvetésben 2. helyen végzett.

Edzőik: Németh Zsolt és Németh László. A szombathelyi kalapácsvető műhelyből 1984 óta minden ötkarikás játékokon volt résztvevő.

Némethné Lakos Nikolett (HVSE) női nagymester, aki a 2024. évben megrendezett budapesti sakkolimpián a magyar sakkválogatott tagjaként csapatban 29. helyezést ért el.

A HVSE másik két sakkolimpikonja, **Gömböcz Zsófia** női FIDE mester és **Rapport Richárd** nagymester. Zsófia a másik csapat tagjaként 65. helyen végzett, Richárd pedig csapatban 11. helyezést ért el.

Nemzeti bajnokságban sikeresen szerepelt csapatok

A Lorigo Táncsport Egyesület felnőtt magyar bajnokságon versenytánc standard formációban 1. helyezést ért el. Edzők: Szalai Nagy Júlia és Gombkötő Balázs, az egyesület elnöke Faludiné Lovas Henriette.

A Szombathelyi Darts Club Sportegyesület a magyar csapatbajnokságon és Magyar Kupában is ezüstérmes szerzett. Az egyesület elnöke: Csóka András.

Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia női kézilabdacsapata a 2023/2024. évi NB I/B bajnokságban 1. helyezést ért el. Csapatkapitány: Pődör Rebeka, elnök: Pődör Zoltán.

A Szombathelyi Haladás VSE sakkcsapata a 2023/2024-as Szuperliga sakk csapatbajnokságban 5. helyen végzett. Edző: Kiss Attila, szakosztályvezető: Pergel László.

A Haladás-Viktoria FC női labdarúgócsapata a 2023/2024-es bajnoki szezonban a Simple Női Liga NB I-es bajnokságot a 6. helyen zárta, illetve a Simple Magyar Kupában a négy közé jutott. Edző: Héricsné Markó Edina.

A Szombathelyi Haladás VSE futsalcsapata, a 2023/2024-es futsal nemzeti bajnokságban első helyezést ért el és a Magyar Kupában is aranyérmet szerzett. Alasztics Marcell az év játékosa lett. A csapat edzője Juan Ramón Calvo Rodriguez.

A Falco-Vulcano Energia KC Szombathelyi kosárlabdacsapata a 2023/2024-es Tippmix Férfi Kosárlabda Nemzeti Bajnokság győztese. A klub ügyvezetője Gráczer György, edzője Milos Konakov, csapatkapitánya Perl Zoltán.

A sport támogatásáért díj: Hazafi László

A díj annak adományozható, aki a város sportéletéért, sportrendezvényekért sokat tett, áldozatvállalásával segítette a sportban dolgozókat és a sportolók munkáját.

Hazafi László a vendéglátóipari szakközépiskola elvégzése után a zalaegerszegi Pénzügyi és Számviteli Főiskolán folytatott tanulmányokat levelező szakon, mellette egy osztrák érdekeltségű vállalkozásnál szerzett pénzügyi területen szakmai tapasztalatot. Első vállalkozását 1997-ben alapította meg, a cég életében a fordulópontra az első VOLVO XC 90 típusú autó megjelenése, amely nagyon népszerű volt a vásárlók körében. Ebben az időszakban létesített partnerségi viszonyt a német forgalmazóval, akik felkérték, hogy legyen a VOLVO márka importőre, ezáltal a vállalkozása hivatalos márkakereskedésként működött tovább, amely 2007-ben autószer vízzel is bővült. Társadalmi megbízatásai mellett a sport támogatását mindig is erkölcsi kötelességének érezte. Szombathelyi vállalkozóként jelentős összeggel támogatja a helyi sportéletet, egészségügyi és civil szervezeteket.

Pünkösty Csaba-díj: Palotai Zoltán

A díjat az kaphatja, aki az utánpótlás, illetve a szabadidősport területén, több éven át kiemelkedő tevékenységet végzett.

Palotai Zoltán 1957. március 17-én született Nemeskoltán, 1994-től a civil szférában helyezkedett el, egy tűzvédelemmel foglalkozó vállalkozásnál volt szolgáltatási és szervezési igazgató. Saját vállalkozását a Szombathelyen

sokak által ismert Fyrex Kft-t 2007-ben alapította, ahol ügyvezető-tulajdonosként tevékenykedett. Nyugdíjba vonulása óta tanácsadóként egyengeti a cég dolgait. Több sportággal került kapcsolatba amatőr sportolóként és sportszervezőként. A szombathelyi amatőr kispályás labdarúgás több osztályában is szerepeltek az ő általa koordinált, összefogott és menedzselte csapatok.

Az 1990-es években létrehozta a Dunántúli öregfiúk nagypályás labdarúgó bajnokságot, számos alkalommal rendezett labdarúgó teheremturnákat. A másik kedvenc sportágában, a teniszben is elkezdett versenyeket rendezni. 2022-től kezdődően a Sport és Ifjúsági Iroda felkérésére tevékenyen szervezi a nagy népszerűségnek örvendő városi tenisz csapatbajnokságot. A több hónapig tartó teniszbajnokság mellett olyan versenyeket is szervez, mint például a Takács József-émlékturna és a Dr. Andits Tamás-émlékverseny.

Unger József-díj: Havasi Attila

A díj annak adományozható, aki az iskolai testnevelésben és diáksportban, több éven át tartó, kiemelkedő szakmai tevékenységet végzett. Havasi Attila 1987-ben Szombathelyen a Nagy Lajos Gimnáziumban érettségizett. 1992-ben biológia-testnevelés szakos általános iskolai tanári diplomát szerzett a Berzsényi Dániel Tanárképző Főiskolán. A diploma megszerzése után tanítani kezdett Szombathelyen az Antal János Utcai Általános Iskolában.

A tanári munka mellett tovább képezte magát, 1997-ben a Janus Pannonius Tudományegyetemen középiskolai testnevelő tanári egyetemi diplomát vehetett át.

1999 nyarán felkérték, hogy szeptembertől az újonnan alakuló Szombathelyi Sportigazgatóság munkatársaként, diáksport-koordinátorként irányítsa a város diáksportéletét. 2002-ben a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem képzésén közoktatási vezető diplomát szerzett. 2007-ben a Polgármesteri Hivatal Oktatási Osztálya irodájaként működő Ifjúsági és Sport Iroda vezetőjének hívására a Városháza lett a második otthona. A feladata továbbra is a gyermek- és ifjúsági sport irányítása, a városi diákolimpiák, téli-nyári sporttáborok szervezése, illetve az óvodai, iskolai úszásoktatás szervezése lett. E tevékenységét a mai napig nagy precizitással és szakmai alázattal végzi. Havasi Attila a 2000-es évek közepétől a Nemzetközi Diákjátékokon Szombathely városát képviselő csapat sportszakmai vezetője. A szombathelyi fiatalok számtalan kiváló eredményt értek el irányításával a nemzetközi versenyeken az évek során. Többek között Halász Bence, Rába Dániel, Gyurátz Réka, Dévai Boglárka, Barta Márton is részese volt a sikereknek. A Szombathelyi Szabadidősport Szövetség atlétika szakágának vezetőjeként szervezte az utcai futóversenyeket, 25 éve szervezi a városi diák sí-, illetve vízitáborokat, amelyekben több ezer diák sajátította el a téli-nyári sportok alapjait.

2024 LEGJOBB SZOMBATHELYI SPORTOLÓI

Legjobb férfi sportoló: Halász Bence (Dobó SE).

Legjobb lány utánpótlás sportoló: Viszkeleti Villő. A Szombathelyi Dobó SE kalapácsvetője az U20-as világbajnokságon 3. helyezést ért el, valamint az idei Junior atlétája. Edzői: Németh Zsolt, Németh László és Kiss Szilárd.

Legjobb szombathelyi utánpótlás fiú sportoló: Szabados Ármin. Ármin a Haladás VSE atlétika szakosztályának kalapácsvetője. Szintén az U20-as világbajnokságon szerzett bronzérmet. A bahreini Gymsnadiade-n pedig első helyezett lett. Edzője: Lezsák Balázs.

Legjobb szombathelyi utánpótlás-nevelő sportszervezet: Illés Labdarúgó Akadémia női szakága. Az U19-es csapat edzője Tebeli György, az U17-es csapat edzője Bíró Bence valamint az U15-ös csapat edzője Ferencsik Evelin. A csapatok mindhárom korosztályban 2. helyezést értek el, ezzel 2024-ben a Legjobb Vidéki Akadémia cím birtokosai.

Legjobb fogyatékossgal élő szombathelyi sportoló: Vilics Hanna, a Haladás VSE sakk szakosztályának versenyzője. A Látássérültek Világbajnokságán felnőtt női kategóriában 2. helyet szerzett. Edzője: Ruck Tamás.

Legjobb veterán sportoló: dr. Rosanics Péter, Szombathelyi Haladás VSE súlyemelője, aki a norvégiai Európa-Bajnokságon és a finnországi Masters Súlyemelő Világbajnokságon is első helyezést ért el M60-as kategóriában. Edzője: Márkus Erzsébet.

Legjobb szabadidős sportesemény: Spartan Race.

Legjobb csapat: Falco-Vulcano Energia KC Szombathely. A csapat a 2023/2024-es Tippmix Férfi Kosárlabda Nemzeti Bajnokság győztese, illetve Bajnokok Ligája-résztevő.

Legjobb női sportoló: Gyurátz Réka, a Szombathelyi Dobó SE kiváló kalapácsvetője, a XXXIII. nyári olimpiai Játékok résztvevője és Szombathely város egyetlen női olimpiikonja.

Legjobb edző egyéni sportágban: Németh Zsolt és Németh László (Szombathelyi Dobó SE) – megosztva.

© Malomsoki Cintia

FALCO: PARÁDÉS FORDÍTÁS A BL-BEN

A sárga-feketék az Alba elleni bajnokin 100-73-as, míg Olaszországban a Bajnokok Ligája csoportkörének záró fordulójában 88-79-es győzelmet arattak és csoportmásodikként jutottak tovább.

Székesfehérváron a szombathelyiek kapták el jobban a rajtot, a jó kezdés pedig 11-4-es vezetést ért számukra. Nem tudta elkapni a fonalat az Alba, Alejandro Zubillaga tréner pedig időt is kért. Küzdöttek a fehérváriak, hogy ne menjen el nagyon a már a mérkőzés elején a Falco, a szombathelyiek azonban minden erre irányuló szándékot vissza tudtak verni, és biztosan őrizték előnyüket, végül 17-29-ről jöhetett a folytatás. Egyértelműen a Falco pillanataival indult a második negyed, a szombathelyiek állva hagyták riválisukat. Perl és Popovic jóvoltából 18-39-re módosult az eredmény, az pedig sok mindent elmond a játék képéről, hogy négy és fél perc kellett a fehérváriak első mezőnykosarához az aktuális játékrészben. Ennek ellenére foggal-körömmel küzdöttek Alejandro Zubillaga fiai, tizenöt pontra zárkóztak, Milos Konakov pedig időt is kért. Perl kosara fontos volt a Falco számára, kisvártatva Pongó is betalált, 40-53-mal mentek nagyszünetre a csapatok. Rakocevic nevéhez fűződött a második féldíő első kosara, majd jött Medford, aki tíz ponton belülrre hozta fel az Albát. Felváltva estek a kosarak, ami nem igazán volt jó a házigazdának, hiszen hiába a pontok, mindenre tudott válaszolni Milos Konakov legénysége. 9-57-nél Tiby pontjait jegyezhetjük fel, majd Pongó, Diggs és Perl is szomorította a fehérváriakat, tovább nyitotta az ollót a vasi alakulat. Az etap végén aztán a húsz pont is közé került, s bár ezen valamit tudott kozmetikázni az Alba, így is 61-79-et mutatott három negyednyi játék után az eredményjelző



FOTO: PATAKI BERGŐ

🎯 A BL-találkozó másnapján születésnapját ünneplő Matt Tiby remek formában kosárlabdázik

tábla. A záró felvonásban is ponterősen, hatékonyan kosárlabdázott a Falco. Bognár, Perl, valamint Tiby is beköszönt, ennek köszönhetően pedig már huszonnégy pont volt a címvédő előnye. A fehérváriak nem találták az ellenszert, s bár Vojvoda eredményes tudott lenni, ez kevés volt a hazaiak számára. A Falco végül 100-73-ra nyert, és megőrizte százszázalékos mérlegét. Három nappal később már Olaszországban vizitált BL-mérkőzésen az együttes, a tét pedig a csoport második helye volt a Pallacanestro Reggiana ellen. Az összecsapás ugyan a kézsérüléséből visszatérő Marvin Clark kosarával kezdődött, ezután azonban nagyon beindultak az olaszok, és egymás után dobták a triplákat. 20-3-nál tizenhét pont volt a differencia, majd Keller Ákos volt az, aki a hátrára vette a Falcót és fontos pontokat szerzett. A játékrész végéig némileg tudott faragni

hátrányából a magyar bajnok, így egy negyednyi játékot követően 28-15 állt az eredményjelző táblán. A folytatást az itáliaiak kezdték jobban, ám ezt követően finoman szólva is magára talált a Falco: Bognár Kristóf saroktriplát szórt, Perl Zoltán klasszis kosarakat szerzett, 34-32-nél pedig már csak két ponttal vezetett a Reggiana. Perl Zoltán ismét villant, a találkozó másnapján születésnapját ünneplő Matt Tiby egalizált, 37-37 volt az állás. Popovic 2+1-e után már a Falco vezetett, a féldíő utolsó négy pontja viszont az olaszoké volt, 43-40 volt a nagyszünet. A harmadik etap elejét megint a házigazda kapta el jobban, 49-40-re ellépett, de erre is tudott reagálni a Konakov-legénység. Űzte-hajtotta ellenfelét a vendég alakulat, nem engedte, hogy elhúzzon. 57-55-nél két pont volt közte, fej-fej mellett haladtak a csapatok, végül 64-63-mal kanyarodtunk az utolsó felvonásra. Ez kimaradt büntetőekkel kezdődött, majd egyértelműen átvette az irányítást a Falco. A szombathelyiek nagyon elkapták a fonalat, 64-72-re vezettek, de az olaszok sem adták könnyen magukat, 72-76-nál Milos Konakovnak kellett időt kérnie. Ez egyértelműen jót tett a szombathelyieknek, akik, még ekkor is csúszva-mászva, nem engedték ki a kezeik közül a győzelmet: 88-79-re diadalmaszkodtak, s csoportmásodikként továbbjutva, az izraeli Maccabi Ramat-Gan együttesével találkoznak majd a play in-ben. A sárga-feketék december 22-én, vasárnap 17 óras kezdettel a Szolnoki Olajbányászt fogadják a bajnokságban a 2024-es esztendő utolsó összecsapásán.

FÉRFI KOSÁRLABDA NB I./A 12. FORDULÓ • ALBA FEHÉRVÁR – FALCO-VULCANO ENERGIA KC SZOMBATHELY 73-100 (17-29, 23-24, 21-26, 12-21)

ALBA FEHÉRVÁR: Medford 8/3, Vojvoda 17/9, Filipovity 11/3, Horne 8/3, Rakocsevcics 14. Csere: Németh Á. 5/3, Thomas 7/3, Kass -, Krivacevic 3. Edző: Alejandro Zubillaga
FALCO: Pongó 14/3, Váradi 4, Diggs 18/12, Tiby 19, Popovic 12. Csere: Sövegjártó -, Verasztó -, Kovács -, Keller 4, Németh B -. Bognár 8. Edző: Milos Konakov

KOSÁRLABDA BAJNOKOK LIGÁJA F CSOPORT 6. FORDULÓ • PALLACANESTRO REGGIANA – FALCO-VULCANO ENERGIA KC SZOMBATHELY 79-88 (28-15, 15-25, 21-23, 15-25)

REGGIANA: Winston 22/6, Barford 16/6, Gombauld 12/9, Grant 6, Faye 6. Csere: Gallo -, Uglietti 5/3, Vitali 2, Faried 5, Chillp -, Cheatham 5/3. Edző: Dimitrios Priftis
FALCO: Pongó 2, Váradi 11/9, Clark 5/3, Tiby 16/3, Popovic 17/3. Csere: Keller 11, Perl 22/3, Diggs -, Bognár 4. Edző: Milos Konakov

NINCS ÚJ ELNÖK, CSAK NAGY ADÓSSÁG

Küldöttgyűlést tartott december 18-án a Szombathelyi MÁV Haladás VSE, az egyesületnek elnököt kellett volna választania az előző gyűlésen december 31-i hatállyal lemondott Homlok Zsolt helyére, de nem vállalta senki, hogy új vezetője legyen a milliárdos tartozást görgető sportszervezetnek.

Határozatképes volt szerdán este a Haladás Sportkomplexumban az egyesület újabb küldöttgyűlése, ahol a vaol.hu információ szerint a 88 küldöttből 76-an vettek részt. A küldöttgyűlés visszahívta a Haladás VSE teljes elnökségét és a felügyelőbizottsági tagokat. Bokor Zsolt eddigi elnökhelyettest jelölték (volna) az elnöki pozícióra, ám ő nem vállalta a felkérést, így, 60 napig a korábban már lemondását bejelentő elnök, Homlok Zsolt marad a HVSE élén – ezt írja elő a vonatkozó jogszabály. Megválasztották a kilencfős új elnökséget, amely a következő tagokból áll: Leidl Géza, Mayer László, Márkus Erzsébet, Antoni Zoltán, Pergel László, dr. Mucsi Péter, Takács Gergő, Tóth Péter és Szenczi Imre. Bár az ülésen megjelent Kovács Előd, akit Szombathely MJV képviseletében novemberben beválasztottak az elnökségbe, ám a tisztújításon nem jelöltette újra magát. Új felügyelőbizottsági tagokat is választottak: a Haladás Sportkomplexum vezetőjét, Gál Sándort, a Fidesz-KDNP szombathelyi képviselőjét, Illés Károlyt és az eddigi FEB-elnök Horváth Rolandot. Dr. Czeglédy Csaba független önkormányzati képviselő is pályázott a pozícióra, de őt nem választották be a felügyelőbizottságba. 2025. január 15-én, 18 órára újabb küldöttgyűlést hirdettek meg.

A sportegyesület reménytelennek tűnő anyagi helyzetben van, a 2023-as beszámoló szerint 1.38 milliárd forintos adóssággal, amiből 260 millió lejárt tartozás, a saját tőke (-389 millió) és az előző év adózott eredménye is negatív (-112 millió forint). A sportszervezet számláját a NAV inkasszózza, emiatt az esedékes központi pénzek mellett a város támogatásának



FOTÓ: NAGY JÁCINT

🕒 2025. január 15-ére hívták össze a Szombathelyi MÁV Haladás VSE újabb küldöttgyűlését

fennmaradó része sem tud megérkezni. Korábban az önkormányzat a minisztériummal kezdeményezett egyeztetést arról, hogy milyen módon lehet megmenteni az egyesületet.

Dr. Nemény András Schmidt Ádámmal folytatott találkozóról a Savaria Fórumnak elmondta, az eddigi adatok alapján olyan mérhetetlen mennyiségű adósság halmozódott fel Homlok Zsolt elnöksége alatt, hogy azt kormányzati segítséggel sem lehet eltüntetni. Homlok Zsolt tönkretette, csődbe vitte a HVSE-t, mondta a polgármester, a város most azon dolgozik, hogy a szakosztályokat, a sportolókat és az edzőket megmentse. Dr. Nemény András azt a javaslatot tette a minisztériumnak, hogy a Szombathelyi Sportiskola átvéne a HVSE szakosztályait, az így létrejövő egyesület kiemelt lenne, és a jövő évi támogatás is (250 millió) ide érkezne. Ugyanez lenne a helyzet a stadion bérlésére

kapott központi forrással (380 millió) is, bár így a HVSE, mint egyesület megszűnne, de a tevékenységét a megszokott helyszínen tudná folytatni. Az önkormányzat mai ülésén lapzártánk után tárgyalt a HVSE-nél kialakult

A város most azon dolgozik, hogy a szakosztályokat, a sportolókat és az edzőket megmentse.

helyzetről, és arról is, mi lesz az NB III-as futballcsapattal, amely az új, város által alapított kft. égisze alatt működhetne tovább, de ez csak akkor történhet meg, ha az MLSZ-nek be tudja mutatni, hogy nincs köztartozása. Bár az új gazdasági társaság tiszta lappal indul, a NAV 0-ás igazolást az indulási jog eddigi birtokosától kellene megkapni, ami a csőd-közelben lévő HVSE.



savaria
F O R U M
SZOMBATHELY
INGYENES HETILAPJA

Savaria Fórum Szombathely Megyei Jogú Város ingyenes hetilapja • FŐSZERKESZTŐ: Török Tibor • MUNKATÁRSÁK: Krilov István, Nagy Jácint • SZERKESZTŐSÉG: 9700 Szombathely, Március 15. tér 5. • E-MAIL: szerkesztoseg@savariaforum.hu, • TELEFON: 312-666/135, 20/4344 447 • HONLAP: savariaforum.hu • HIRDETÉSI VEZETŐ: Horváthné Hegyi Sarolta • TELEFON: +36 30 237 3473 • E-MAIL: hegyi.sarolta@agora-savaria.hu • KIADJA: a Szombathelyi Önkormányzat megbízásából a AGORA Savaria Kulturális és Médiaközpont Nonprofit Kft. • FELELŐS KIADÓ: Horváth Zoltán ügyvezető igazgató • TÖRDELÉS: Grafirka Stúdió • NYOMDA: K.T. spol. s.r.o., Komárnoi Nyomda • TERJESZTI: VISZI-POST Kft. • ISSN 1215-993X • Megjelenik 38.500 példányban. • Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget. A kiadó a lap bármely részének másolásával, terjesztésével, a benne megjelent adatok elektronikus tárolásával kapcsolatos minden jogot fenntart. • Terjesztés panaszok: terjesztes@viszi-post.hu

we think transport



Köszönjük az elmúlt év **sikereit** és a közös munkát **Munkatársainknak, Partnereinknek.**

Kívánjuk, hogy az ünnepekkel együtt az új év is tele legyen **örömmel** és **lehetőségekkel!**

2025-ben is várjuk csapatunkba **új kollégáink** jelentkezését!
Böngéssze át **aktuális állásajánlatainkat** honlapunkon és kezdje a **BPW csapat** tagjaként az új évet!

Szombathely, Körömdi út 98. palyazat@bpw.hu +36 94 517 354
 www.bpw-hungaria.hu bpwhungariakft @wearebpwhu

AYGO X

**STÍLUSOS. TRENDI.
TOYOTA.**

MOST 350 000 FORINT
ÁRELŐNNYEL, MÁR

6 020 000

FORINTTÓL*

Autófókuszt Kft.
Szombathely, Kőszegi út
Tel.: (94) 514-880
www.autofokuszt.hu



*Aygo X 1.0 VVT-i M/T Comfort modellváltozatban. Kedvezményes ajánlataink a cégünkkel 2024. december 31-ig magánüzemeltetők által megvásárolt új Aygo X modellekre vonatkoznak, és a jelzett időtartamon belül is csak a készlet erejéig érvényesek. **Az új Aygo X modellek 715/2007/EK rendeletben foglalt, WLTP mérési módszer szerinti, hajtásánctól, lipu-, és modellváltozattól függő kombinált átlagfogyasztása és kombinált CO₂ kibocsátása: 4,7 - 5,2 l/100 km, illetve 108 - 118 g/km. A foto illusztráció, opcionális extrákkal is felszerelt Aygo X modellről ábrázol. A tájékoztatás nem teljes körű, további információkért kérjük, forduljon munkatársainkhoz.